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ВСТУП 

 
Актуальність теми. Узагальненим фінансовим результатом діяльності 

бізнесу є прибуток, збір якого - ціль будь-якого бізнесу. Збільшити прибуток 

компанії - значить її примножити його фінансових ресурсів та зростання 

фінансових результатів. І навпаки, отримаєте збитки компанії означає втрату 

його фінансових ресурсів. 

Від розміру прибутку підприємства залежить формування власного 

капіталу підприємства, його розмір, можливість погашення зобов’язань перед 

контрагентами та бюджетом, встановлення рівня заробітної плати працівникам, 

а також фінансовий стан підприємства. Саме тому правильність визначення 

розміру фінансового результату (прибутку чи збитку), надання інформації про 

фінансовий результат підприємства для цілей фінансової звітності та 

правильність і своєчасність сплати податку на прибуток є важливим завданням 

бухгалтерського (фінансового) обліку. 

Правильність відображення даних у фінансовій звітності, відповідність 

ведення обліку фінансових результатів вимогам НП(С)БО можна підтвердити за 

допомогою аудиту. Залежно від того наскільки виконана аудиторська робота є 

повною і наскільки об'єктивним є аудиторський висновок залежать правильність 

і повнота не менш важливого напрямку аудиторської діяльності – визначення 

подальшої фінансової стратегії суб'єкта господарської діяльності.[9, с.24] 

Тому постає питання в виявлені та усуненні недоліків аудиту фінансових 

результатів для полегшення аудиторської перевірки та покращення діяльності 

підприємства в цілому.[9, с.25] 

Аналіз останніх досліджень чи публікацій. Питаннями теорії, організації 

та методики аудиту фінансових результатів займалося багато наукових діячів. З 

них можна знайти таких, як Грушко В.І., Дорош Н.І.., Корінько М.Д., 

Кулаковська Л.П., Макаренко А.П., Огійчук М.Ф., Пантелєєв В.П., Петрик О.А., 

Піча Ю.В., Савченко В.Я., Усач Б.Ф. та інші. Проте окремі аспекти теорії та 

практики даного питання залишаються дискусійними та потребують подальших 

наукових 
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досліджень і розробок у напрямі їх удосконалення. Зокрема, це стосується 

організації та методики аудиту фінансових результатів діяльності промислового 

підприємства та його інформаційно-облікового забезпечення. Необхідність 

ефективного розв’язання цих питань зумовлює актуальність теми дослідження. 

Метою дослідження є обґрунтування теоретичних і методологічних 

положень, а також розробка практичних рекомендацій щодо удосконалення 

організації та методики аудиту фінансових результатів діяльності промислового 

підприємства. 

Щоб досягти поставленої мети у роботі необхідно вирішити такі 

завдання: 

- розкрити теоретичні аспекти аудиту фінансових результатів діяльності 

промислового підприємства; 

- дати оцінку  нормативно-правового регулювання аудиту; 

- провести дослідження організаційно-економічної характеристики 

базового  підприємства; 

- розглянути інформаційно-облікове забезпечення аудиту фінансових 

результатів діяльності промислового підприємства; 

- вивчити особливості організації аудиторської перевірки; 

- розкрити методику аудиту фінансових результатів діяльності 

промислового підприємства та напрямки її удосконалення. 

Об’єктом дослідження є процес аудиту фінансових результатів ТОВ «Вент- 

Сервіс». 

Предметом дослідження є сукупність теоретико-методичних і практичних 

засад організації та методики аудиту фінансових результатів діяльності 

промислового підприємства . 

Методи дослідження. Методологічною основою дослідження є 

загальнонаукові та емпіричні методи для розпізнавання досліджуваних явищ і 

процесів. При проведенні дослідження використано діалектичний метод та 

системний підхід до розкриття методичних аспектів аудиту фінансових 

результатів, різні загальнонаукові методи (аналіз, синтез, індукція, дедукція, 
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порівняння, узагальнення, тощо). 

Інформаційною базою дослідження є законодавчі і нормативні акти з 

аудиту фінансових результатів діяльності промислового підприємства. При 

написанні роботи також проаналізовано монографії та статті зарубіжних і 

державних авторів, кандидатські дисертації, дипломи та посібники з теми 

дослідження, інтернет-ресурси, звітні матеріали ТОВ 

«Вент-Сервіс». 

Наукова інновація одержаних результатів полягає в теоретичному 

обговоренні та розробці науково-методичних підходів та практичних 

рекомендацій щодо удосконалення організації та методики аудиту фінансових 

результатів діяльності промислового підприємства. 

Практичне значення одержаних результатів полягає в уточненні і 

доповненні практичної основи організації та методики аудиту фінансових 

результатів діяльності промислового підприємства. Результати дипломної 

роботи можуть бути введені до державної практики ТОВ «Вент-Сервіс». 

Апробація результатів дослідження. Найбільш вагомі висвітлені 

довідкою про впровадження результатів. 

Структура випускної кваліфікаційної роботи. Випускна кваліфікаційна 

робота складається з вступу, трьох розділів, висновків та пропозицій, списку 

використаних джерел і додатків
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РОЗДІЛ 1 

ТЕОРЕТИЧНІ ТА НОРМАТИВНО-ПРАВОВІ ОСНОВИ АУДИТУ 

ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ ПРОМИСЛОВОГО 

ПІДПРИЄМСТВА 

 
1.1. Теоретичні аспекти аудиту фінансових результатів 

діяльності промислового підприємства 

 
У сучасних умовах економічного розвитку суб’єктів господарювання 

питання про фінансові результати вважається одним із ключових при здійсненні 

господарської діяльності, оскільки фінансовий результат є основним кінцевим 

показником. Фінансові результати характеризують майже всі аспекти діяльності 

підприємства: продуктивність праці, ступінь використання основних засобів, 

трудових, матеріальних і грошових ресурсів, собівартість реалізованої продукції, 

її якість, обсяг та ціни реалізації продукції тощо. [25, с.354]. 

У практичному плані фінансовий результат не є таємницею, і в країнах із 

ринковою економікою його кількісна величина визначається як різниця між 

загальним виторгом від реалізації товарів, робіт, послуг і сукупних витрат.[13, 

с.32]. 

Трактування фінансових результатів є важливою науковою проблемою. Ця 

категорія залишається у центрі уваги вчених і містить багато суперечностей 

протиріч, що зумовлює актуальність її дослідження. Для того щоб визначити 

роль та значення показників фінансового результату, необхідно звернутися до 

наукових праць відомих учених, які займалися дослідженням даного питання, та 

проаналізувати трактування даної категорії. 

Провівши узагальнення наукових доробок вчених-економістів щодо трактування 

терміну «фінансові результати», пропонуємо використовувати таке визначення: 

фінансові результати - це виражений в грошовій формі показник 

результативності господарської діяльності суб’єкта господарювання шляхом 

зіставлення визначених доходів та витрат понесених на їх отримання, що може 

бути представлений у формі прибутку або збитку 

Теоретичні підходи до визначення сутності поняття «фінансовий 

результат» наведені в табл. 1.1. 
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Таблиця 1.1 

Теоретичні підходи до визначення сутності поняття «фінансовий 

результат» 

Автор, джерело Трактування 

Ф.Ф. Бутинець [3] «… це співставлення доходів та витрат підприємства, відображених 

у звіті. Прибуток або збиток організації». 

А.Г. Загородній, 

Г.Л. Вознюк [45] 

«… це різниця між доходами та витратами підприємства чи його 

окремого підрозділу за певний час. Приріст чи зменшення вартості  

власного капіталу підприємства внаслідок діяльності у звітному пе- 

ріоді». 

С.Л. Лондар, 

Л.Л. Горецька [4] 

«… це приріст (чи зменшення) вартості власного капіталу підпри- 

ємства, що утворюється в процесі його підприємницької діяльності  

за звітний період». 

А.Д. Мочерний [31] «… це грошова форма підсумків господарської діяльності організа- 

ції або її підрозділів, виражена в прибутках або збитках». 

В.М. Опарін [30] «… це зіставлення регламентованих податковим законодавством 

доходів і витрат. Перевищення доходів над витратами становить 

прибуток, зворотне явище характеризує збиток». 

М.С. Пушкар [39] «… це прибуток або збиток, отриманий у результаті господарської 

діяльності». 

Р.В. Скалюк [42] «… це якісний та кількісний показник результативності господарсь- 

кої діяльності підприємства». 

Н.М. Ткаченко [44] «… це доходи  діяльності  підприємства  за  вирахуванням  витрат 

діяльності». 

Л.М. Худолій [46] «… це зіставлення доходів і витрат, регламентованих податковим 

законодавством». 

М.С.  Чебанова, 

С.С. Василенко [47] 

«… це прибуток або збиток, одержаний від діяльності підприємст- 

ва». 

Джерело: авторська розробка на основі [3, 4, 30, 31, 39, 42, 44-47] 

 

 

Аналізуючи наведені визначення категорії фінансовий результат, можна 

зробити висновок, що такі науковці, як Ф.Ф. Бутинець, А.Г. Загородній і Г.Л. 

Вознюк, Н.М. Ткаченко, В.М. Опарін, Л.М. Худолій, розглядають як «… 

фінансовий результат як результат співставлення доходів та витрат 

підприємства» [3, 30, 44-46]. 

С.Л. Лондар та Л.Л. Горецька, а також А.Г. Загородній і Г.Л. Вознюк 

характеризують фінансовий результат «… із погляду власного капіталу – приріст 

чи зменшення капіталу» [4, 45]. Р.В. Скалюк зазначає, що «… фінансовий 

результат є підсумком (результатом) діяльності підприємства» [42]. 

Вивчення нормативно-правової бази показало, що в законодавстві України 
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Чистий дохід від 

реалізації продукції - 
Собівартість 

реалізованої продукції = 
Валовий прибуток /збиток 

Фінансовий результат від операційної 

діяльності (прибуток/збиток) 

- 

- 

- 

+ 
Інші операційні доходи 

Адміністративні витрати 

Витрати на збут 
 

Інші операційні витрати 

= 

+ 

+ 

+ 

- 

- 

- 

Дохід від участі в капіталі 

Інші фінансові доходи 

Інші доходи 

Фінансові витрати 

Витрати від участі в капіталі 

 
Інші витрати 

термін «фінансові результати» детально не розглядається, а окремими 

нормативно-правовими актами визначено сутність понять «доходи», «витрати», 

«прибуток», «збиток». 

Процес формування фінансового результату окремого підприємства в 

умовах чинного законодавства представлено на рис. 1.1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Фінансовий результат до 

оподаткування 

(прибуток/збиток) 
= 

 

 

 

 
 

 

-  

Витрати з податку на 

прибуток 

Рис. 1.1. Формування фінансового результату 

Джерело: авторська розробка на основі [25, с. 24] 

 

 

Правильність відображення фінансових результатів у бухгалтерському 

обліку та звітності впливає на прийняття певних рішень користувачами цієї 

інформації. Це означає, що аудитору необхідно перевірити бухгалтерську 

інформацію і зробити незалежну об'єктивну оцінку. Аудит фінансових 

= 
Чистий фінансовий результат 

(прибуток/збиток) 
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результатів є досить поширеним видом перевірки, адже і підприємство, і держава 

хочуть бути впевненими в правильності обліку і звітності. 

Предметом аудиту фінансових результатів є господарська діяльність, що 

впливає на формування фінансового результату, та внутрішні і зовнішні (за 

межами підприємства) відносини, утворені внаслідок цієї діяльності.[12, 21] 

До об’єктів аудиту належить інформація щодо фінансових результатів: 

– яка міститься в обліковій політиці підприємства; 

– про здійснені господарські операції; 

– дані первинного обліку, регістрів та звітності; 

– результати перевірок обліку тощо.[13, 18] 

Зокрема, в обліковій політиці відображають такі моменти, що впливають 

на формування фінансового результату та перевіряються під час аудиту 

фінансових результатів: 

– способи нарахування амортизації необоротних активів; 

– умови визнання доходів та витрат діяльності; 

– метод оцінки запасів, понесених на виробництво; 

– порядок визначення зносу малоцінних швидкозношуваних предметів; 

– правила списання певних видів витрат на собівартість реалізованої 

продукції (списання під час здійснення витрат або створення резерву очікуваних 

витрат і платежів); 

– витрати, які відносять на певний вид продукції, їх розподіл тощо[12, 14]. 

Метою  аудиту фінансових результатів є встановлення відповідності 

застосовуваної організації  і методики обліку операцій із формування та 

використання фінансових результатів нормативно-правовим документам, які 

регламентують правила бухгалтерського обліку. На основі цього формується 

думка шляхом  надання висновку аудитором про достовірність ведення 

бухгалтерського обліку та бухгалтерської фінансової звітності за фінансовими 

результатами в усіх суттєвих аспектах. 
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Для досягнення зазначеної мети аудитору необхідно перевірити: 

1) правильність формування фінансових результатів від операційної, 

фінансової та іншої діяльності;  

2) відповідність оформлених господарських операцій чинному 

законодавству; 

3) відповідність даних, що наявні у звітності, даним синтетичного та 

аналітичного обліку складників кінцевого фінансового результату; 

4) поточне використання прибутку, його розподіл і перевірка прибутку, що 

залишається в розпорядженні господарюючого суб’єкта, перевірка фондів та 

резервів; 

5) правильність оподаткування прибутку; 

6) правильність формування звітності про фінансові результати [9, 49]. 

Також аудитор може розробити заходи щодо поліпшення фінансового 

становища підприємства, виявити резерви ефективного використання 

фінансових ресурсів та напрями оптимізації доходів і витрат. 

Досить важливим аспектом здійснення аудиторської перевірки є належне 

інформаційне забезпечення проведення аудиту фінансових результатів та збору 

аудиторських доказів, а саме: 

1) правовстановлюючі документи: установчі документи, наказ про 

облікову політику підприємства, протоколи зборів учасників; 

2) первинні документи, що слугують підставою для відображення в обліку 

операцій із продажу (надання) продукції (товарів, послуг); з обліку витрат на 

виробництво (надання) продукції (товарів, послуг); документи, що є підставою 

для схвалення і відображення в обліку господарських операцій, пов’язаних із 

формуванням і використанням фінансового результату; 

3) регістри обліку: журнали і відомості до них, оборотно-сальдова 

відомість, Головна Книга; 

4) бухгалтерська та податкова звітність: форма № 1 «Бухгалтерський 

баланс (Звіт про   фінансовий стан)», форма № 2 «Звіт про фінансові результати», 

декларація з податку на прибуток, декларація з податку на майно; 

5) дані аналітичного і синтетичного обліку фінансових результатів; 
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6) інформація від третіх осіб, яка отримана за запитом аудитора; 

7) документація, що відображає результати контролю: звіти аудиторських 

перевірок, акти і довідки проведених ревізій; 

8) підсумки спостережень аудитора, які отримані у процесі перевірки [20, 

с. 115]. 

Щодо застосування певної методики, то під час перевірки фінансових 

результатів немає регламентуючих документів, тому аудитор самостійно 

розробляє методику для кожного клієнта, враховуючи особливості бізнесу. 

Організаційно-методична побудова процесу аудиту має дати можливість 

здійснити перевірку на належному рівні та досягти його мети. [20]. 

Проведення аудиту фінансових результатів діяльності підприємства 

поділено на стадії: організаційна, підготовча, технологічна, результативна. 

На організаційному етапі аудитор попередньо вивчає потенційного клієнта 

для визначення обсягів аудиту. 

Виконуючи підготовчий етап, аудитор створює аудиторську групу, 

визначає потребу у додаткових спеціалістах, створює стратегію перевірки, план 

та програму аудиту. 

На технологічному етапі аудитор виконує заплановану роботу згідно з 

визначеною ним черговістю.[15] 

На результативному етапі, отримавши достатній обсяг аудиторських 

доказів, аудитор готує та надає письмову інформацію клієнту за підсумками 

перевірки, погоджує результати аудиту з клієнтом, створює та підписує 

аудиторський звіт і висновок. .[15] 

При здійсненні аудиту фінансових результатів аудитор використовує як 

документальні, так і фактичні (органолептичні) методи перевірки. Основними 

методами, які необхідно використовувати при аудиті фінансових результатів є: 

опитування, фактична перевірка, порівняння, перерахунок, документальна 

перевірка, вибіркове дослідження. 

Аудит фінансових результатів повинен організовуватись на такому рівні, 

щоб результат діяльності промислового підприємства був об’єктивно 
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відображений, а також був доступний для розуміння всім користувачам такої 

інформації. 

Протягом перевірки фінансових результатів аудитор може встановити 

факти таких типових порушень та помилок, як: 

– неврахування принципу нарахування і відповідності доходів та витрат; 

– неправильне формування фінансових результатів залежно від виду 

діяльності господарюючого суб’єкта; 

– неправильне проведення бухгалтерських операцій щодо формування 

фінансових результатів; 

– фінансові результати не відповідають певному звітному періоду; 

– дані синтетичного обліку не відповідають даним аналітичного обліку; 

– звітність невірно висвітлює інформацію про фінансові результати 

тощо[15]. 

Обізнаність в  законодавстві з обліку фінансових результатів діяльності, 

дозволить промисловим підприємствам уникнути цих порушень, а отже, не 

допустити витрат на сплату штрафів, притягнення до адміністративної або 

кримінальної відповідальності. 

1.2. Оцінка нормативно-правового регулювання аудиту 

 

При проведені аудиту фінансових результатів діяльності промислового 

підприємства слід керуватись багатьма чинними нормативно-правовими актами 

України, зокрема тими, що регулюють їх облік на підприємстві, так як він є 

необхідною інформаційною базою для проведення аудиту. 

Ретельне вивчення нормативно-правових документів дає змогу аудитору 

сформувати думку про стан господарських операцій з обліку фінансових 

результатів діяльності промислового підприємства та встановити недоліки в його 

організації. 

Нормативні документи, які регламентують облік та аудит фінансових 

результатів діяльності промислового підприємства наведені в табл. 1.2. 
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Таблиця 1.2 

Нормативно-правові документи, які регламентують облік та аудит 

фінансових результатів діяльності промислового підприємства 

№ 

з/п 

Нормативний документ Короткий зміст Використання в 

обліково-

контрольному 

процесі 

1 2 3 4 

1 Податковий кодекс України від 

02.12.2010 р. № 2755-VI. Дата 

оновлення 15.05.2021. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/ 

Кодекс регулює відносини, 

що виникають у сфері 

справляння податків і 

зборів. 

Застосовуємо при 

розгляді системи 

оподаткування 

фінансових 

результатів 

підприємства 

2 Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність в Україні: 

Закон України від 16.07.1999р. № 

996-XIV. Дата оновлення 

14.11.2020. URL: https://zakon. 

rada. gov.ua/ 

Визначає правові засади 

регулювання, організації, 

ведення бухгалтерського 

об- ліку та складання 

фінансової звітності в 

Україні 

Організація ведення 

бухгалтерського 

обліку та складання 

фінансової звітності 

на підприємстві 

3 Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність: Закон 

України від 21.12.2017р. № 2258- 

ХІІІ. Дата оновлення 01.07.2020. 

URL: https://zаkon. rаdа.gov.uа 

Закон визначає правові за- 

сади здійснення аудиту 

фінансової звітності та 

аудиторської діяльності в 

Україні. 

Закон є основою для 

проведення 

аудиторських 

перевірок. 

4 Національне положення 

(стандарт) бухгалтерського 

облікֺу 1 

«Загальні вимоги до фінансової 

звітності»: затв. наказом 

Міністерства фінансів України від 

07.02.2013р. № 73. Дата 

оновлення 23.07.2019. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/ 

Визначається мета, склад і 

принципи підготовки 

фінансової звітності та 

вимоги до визначення і 

розкриття її елементів. 

Використовується при 

складанні звітності з 

фінансових 

результатів 

підприємства 

5 Національне положення 

(стандарт) бухгалтерського 

облік ֺу 15 

«Доходи»: затв. наказом 

Міністерства фінансів України від 

29.11.1999 р. № 290. Дата 

оновлення 03.11.2020. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/ 

Це Положення визначає 

методологічні засади 

формування у 

бухгалтерському обліку 

інформації про доходи і 

розкриття її у фінансовій 

звітності. 

Застосовується при 

обліку доходів 

підприємства. 

6 Національне положення 

(стандарт) бухгалтерського 

облік ֺу 16 

«Витрати» затв. наказом 

Міністерства фінансів України від 

31.12.1999 р. № 318. Дата 

оновлення 03.11.2020. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/ 

Це Положення визначає 

методологічні засади 

формування у 

бухгалтерському обліку 

інформації про витрати і 

розкриття її у фінансовій 

звітності. 

Застосовується при 

обліку витрат 

підприємства 

https://zakon.rada.gov.ua/
https://zakon/
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1 2 3 4 

7 Національне положення 

(стандарт) бухгалтерського 

обліку 17 

«Податок на прибуток»: наказ 

Міністерства фінансів України 

від 28.12.2004 р. № 353. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/ 

Це Положення визначає 

методологічні засади 

формування у 

бухгалтерському обліку 

інформації про податок на 

прибуток і розкриття її у 

фінансовій 

звітності. 

Застосовується при 

обліку фінансових 

результатів 

підприємства 

8 Міжнародний стандарт 

бухгалтерського обліку 1 

«Подання фінансової звітності»: 

між- народний документ від 

01.12.2012 року №929_013. Дата 

оновлення 01.01.2012. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/ 

Це Положення визначає 

методологічні засади 

формування і подання 

фінансової звітності 

Використовується при 

складанні звітності з 

фінансових 

результатів 

підприємства 

9 Міжнародний стандарт 

фінансової звітності 15 «Дохід 

від договорів з клієнтами»: між- 

народний документ від 01.01.2018 

р. № IFRS-15. Дата оновлення 

01.01.2018. URL: https://www. 

mof.gov.ua/ 

Це Положення визначає 

методологічні засади 

формування у 

бухгалтерському обліку 

інформації про доходи від 

договорів з 

клієнтами і розкриття її у 

фінансовій звітності. 

Застосовується при 

обліку доходів 

підприємства 

10 Міжнародні стандарти контролю 

якості, аудиту, огляду, іншого 

надання впевненості та супутніх 

послуг (частини І, ІІ та ІІІ), 

міжнародний документ від 

01.01.2016 р. Дата оновлення 

27.12.2019. URL: https:// 

www.apu.com.ua/ 

Ці стандарти встановлюють 

порядок проведення 

аудиторських перевірок 

Застосовується при 

аудиті фінансових 

результатів 

підприємства 

11 Положення про документальне 

забезпечення  записіֺ в у 

бухгалтерському облік ֺу: затв. 

наказом Міністерства фінансів 

України від 24.05.1995 № 88. 

Дата оновлення 03.08.2018. 

URL: 

https://zаkon.rаdа.gov.uа 

Встановлює порядок 

відображення та зберігання 

пер- винних документів, 

облікових регістрів, 

бухгалтерської звітності 

підприємства- ми. 

Використано для 

правильності 

документального 

забезпечення записів 

у бухгалтерському 

обліку фінансових 

результатів 

12 Положення про інвентаризацію 

активіֺ в     та     зобов’язань,     затв. 

наказом    Міністерства фінансів 

України  від  02.09.2014  р.  №  879. 

Дата оновлення 03.11.2020. URL: 

https://zakon. rada.gov.ua/ 

Для підтвердження 

правильності та 

достовірності даних 

бухгалтерського об- ліку та 

звітності 

Застосовується для 

проведення 

інвентаризації на 

підприємстві 

13 Методичні рекомендації по 

застосуванню регістрів 

бухгалтерського облік ֺу:   затв.   

наказом Міністерства фінансів 

України від 29.12.2000   р.       №   

356.   Дата 

оновлення  29.12.2000.      URL: 

https://zakon. rada.gov.ua/ 

Ці рекомендації по 

застосуванню регістрів 

бухобліку спрямовані на 

узагальнення інформації про 

наявність і рух активів, 

капіталу, зобов'язань 

підприємств 

Застосовано при про- 

веденні обліку 

фінансових 

результатів 

підприємства 

https://zakon.rada.gov.ua/
https://zakon.rada.gov.ua/
http://www/
http://www.apu.com.ua/
https://zakon/
https://zakon/
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Продовження табл.1.2 

 
1 

2 3 4 

14 План рахунків бухгалтерського 

обліку бухгалтерського облік ֺу 

активів капіталу, зобов’язань і 

господарських опера ֺцій 

підприємств і організацій: затв. 

наказом Міністерства фінансів 

України ід 09.12.2011 р. № 1591. 

Дата оновлення 03.11.2020. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/ 

Наведений перелік 

рахунків, які необхідні 

для реєстрації 

бухгалтерської 

інформації про діяльність 

господарського суб’єкту 

Використовується для 

обліку фінансових 

результатів на 

підприємстві 

15 Інструкція про застосування 

Плану рахунків бухгалтерського 

облік ֺу активі ֺ в, капіталу, 

зобов’язань і господарських 

опера ֺцій підприємств і 

організацій: затв. наказом 

Міністерства фінансів України від 

30.11.1999 року № 291. Дата 

оновлення 29.10.2019. URL: 

https://zаkon.rаdа.gov.uа 

Розкриває правила 

використання та 

правильність ведення 

бухобліку та відображення 

його в Плані рахунків на 

підприємстві. 

Дозволяє розкрити та 

застосувати правила 

використання та 

правильність ведення 

бухгалтерського 

обліку фінансових 

результатів та 

відображення їх в 

Плані рахунків. 

 

Основи системи бухгалтерського обліку викладено в Законі України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та вказано у відповідних 

Національних положеннях (стандартах) бухгалтерського обліку [26- 29, 38]. У 

цьому Законі визначено правові підстави регулювання та організації 

бухгалтерського обліку та фінансової звітності в Україні, визначено основні 

бухгалтерські документи та бухгалтерські регістри. В статті 8 Закону «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» наголошується, що 

організація бухгалтерського обліку на підприємстві входить до компетенції його 

власника або уповноваженого органу, і підприємство самостійно визначає 

облікову політику та питання, пов’язані з цим. 

Що ж стосується Національних положень (стандартів) бухгалтерського 

обліку, то це набір методів та процедур для організації та методології 

бухгалтерського обліку та звітності, розроблений практикою та узагальнений 

наукою. Відповідно до НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» 

фінансова звітність складається з використання методу нарахування, тобто 
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відповідності доходів та витрат [26]. 

У ряді нормативних документів викладено методологічні підстави 

формування, аналізу та визнання у бухгалтерському обліку інформації про 

результати фінансових показників та вимоги до їх відображення у звітності, у 

тому числі: 

- НП(C)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» – який визначає 

загальні вимоги до розкриття статей у Звіті про фінансові результати ((Звіт про 

сукупний дохід)) (в т. ч. статей доходів); 

- НП(C)БО 15 «Дохід» – визначає методологію створення в б/о інформації 

про прибуток компанії та розкриття її у звітності за фінансовими звітами; 

- НП(C)БО 16 «Витрати» – визначає методологію формування інформації 

про витрати компанії та розкриття їх у звітності з фінансових звітів; 

- План рахунків облікових активів, капіталу, зобов’язань та господарських 

операцій підприємств і організацій; 

- Інструкція для застосування плану рахунків для розрахунку активів, 

майна, пасивних активів та господарських операцій підприємств та організацій 

та інших [13, 26-28, 32]. 

Правові засади здійснення аудиту фінансової звітності та аудиторської 

діяльності визначені Законом України «Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність» [37]. 

Порядок проведення аудиторських перевірок встановлюється 

Міжнародними стандартами контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання 

впевненості та супутніх послуг [23]. 

Недоліками нормативного регулювання аудиту є недостатність 

розробленого економічного механізму стосовно регулювання аудиту, у тому 

числі величезні штрафи за незадовільні аудиторські перевірки, страхування 

аудиторської відповідальності на ринку аудиторських послуг; слабка 

законодавча база та практика судових процедур позовів стосовно 
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аудиторів (аудиторських фірм) за неякісне проведення аудиту; чимала кількість 

методичних розроблень з аудиторського контролю. 

Доволі гострим питанням нормативно-правового регулювання аудиту є 

відсутність чітко регламентованих і закріплених на державному рівні 

національних стандартів аудиту. Розроблення національних стандартів 

аудиторської діяльності відбувалося на основі міжнародних стандартів аудиту. 

Втім на теперішній час вони носять тільки рекомендаційний характер, що в 

теперішніх реаліях є неефективним. Тому, на нашу думку, необхідно розробити 

з урахуванням міжнародної практики загальні стандарти професійної етики 

аудиторів. 

Висновки до розділу 1 

 
На підставі проведеного дослідження теоретичних та нормативно- 

правових основ аудиту фінансових результатів діяльності промислового 

підприємства можна зробити наступні висновки: 

1. У сучасних умовах економічного розвитку суб’єктів господарювання 

питання про фінансові результати вважається одним із ключових при здійсненні 

господарської діяльності, оскільки фінансовий результат є основним  кінцевим 

показником. Фінансові результати характеризують майже всі аспекти діяльності 

підприємства. Метою аудиту фінансових результатів є встановлення 

відповідності використовуваної організації та методології бухгалтерського 

обліку операцій із формування та використання фінансових результатів 

нормативним документам, що регулюють правила бухгалтерського обліку. На 

підставі цього формується думка шляхом надання висновку аудитором про 

достовірність ведення бухгалтерського обліку та бухгалтерської фінансової 

звітності за фінансовими результатами в усіх суттєвих аспектах. Здійснення 

якісного аудиту фінансових результатів діяльності промислового підприємства 

потребує належної організаційно-методичної побудови процесу цього виду 

перевірки, яка б охопила всі ділянки обліку, що стосуються формування 

фінансових результатів. Тому процес аудиту можна поділити на чотири стадії: 
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організаційну, підготовчу, технологічну та результативну. Аудит фінансових 

результатів повинен бути організований на такому рівні, щоб результат 

діяльності промислового підприємства був об’єктивно відображений, а також 

був доступний для розуміння всім користувачам такої інформації.[15] 

2. При проведені аудиту фінансових результатів діяльності промислового 

підприємства слід керуватись багатьма чинними нормативно-правовими актами 

України, зокрема тими, що регулюють їх облік на підприємстві, так як він є 

необхідною інформаційною базою для проведення аудиту. Ретельне вивчення 

наведених в роботі нормативно-правових документів дає змогу аудитору 

сформувати думку про стан господарських операцій з обліку фінансових 

результатів діяльності промислового підприємства та встановити недоліки в його 

організації.
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РОЗДІЛ 2 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АУДИТУ ФІНАНСОВИХ 

РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА 

ТОВ «ВЕНТ-СЕРВІС» 

 
2.1. Організаційно-економічна характеристика ТОВ «Вент-Сервіс» 

 
Об’єктом дослідження в роботі обрано   промислове   підприємство ТОВ 

«Вент-Сервіс». Згідно Статуту та Установчого Договору, підприємство створене 

у відповідності із Господарським кодексом України, шляхом об`єднання майна 

Учасників і набуло статусу юридичної особи з моменту його державної 

реєстрації 21.04.2008 року. 

Товариство має самостійний баланс, розрахунковий та валютний рахунки 

у банківських установах, має круглу печатку та штампи зі своєю повною назвою, 

інші печатки та бланки зі своїми найменуваннями, має власний товарний знак та 

інші реквізити.[28] 

ТОВ «Вент-Сервіс» знаходиться за адресою: м. Київ, пр. Відрадний, буд. 

95, офіс № 230. 

Видами діяльності підприємства відповідно КВЕД є: 

- основний: 

28.25 Виробництво промислового холодильного та вентиляційного 

устаткування; 

- інші: 

46.19 Діяльність посередників у торгівлі товарами широкого асортименту; 

46.90 Неспеціалізована оптова торгівля; 

47.19 Інші види роздрібної торгівлі в неспеціалізованих магазинах. 

ТОВ «Вент-Сервіс» - виробник енергозберігаючих пристроїв для  

вентиляції та кондиціонування. Продукцією підприємства: 

- енергозберігаючі припливно-витяжні установки різного призначення, 

що підтримують свіже повітря та комфортні фізичні та температурні    умови; 

- спеціалізоване обладнання для приміщень, які потребують особливої 
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Бухгалтерія Планово- 

економічний 

відділ 

 

Відділ постачання 

 

Директор з 
комерції 

стерильності, сухості / вологості повітря; 

- холодильне та кліматичне обладнання: VRF- Системи, руфтопи, 

фанкойли, компресорно-конденсаторні агрегати та холодильні машини. 

У виробництві продукції на підприємстві використовуються тільки якісні 

комплектуючі, визнані на світовому ринку. Завод оснащений надточним 

обладнанням японського виробника. Досвідчені співробітники пройшли 

навчання на європейських заводах-партнерах. 

Обладнанням виробництва ТОВ «Вент-Сервіс» оснащені понад 6000 

об’єктів різного призначення: промислові підприємства, офісні та торгові 

центри, житлові комплекси, медичні установи, приватні котеджі і багато інших. 

Організаційна структура ТОВ «Вент-Сервіс» показана на рис. 2.1. 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

Рис. 2.1. Організаційна структура ТОВ «Вент-Сервіс» 

 

У Товаристві діє одноосібний виконавчий орган - генеральний директор. 

Генеральний директор здійснює управління поточною діяльністю підприємства. 

До його компетенції належить вирішення всіх питань, пов'язаних з керівництвом 

Директор з 

виробництва 

 

 
Дільниця з виробництва 

холодильного обладнання 

та обладнання для 

кондиціювання повітря 

Дільниця з виробництва 

повітрооброблюючих 

установок 

Дільниця з виробництва 

спеціалізованого 

обладнання для 

приміщень 
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поточною діяльністю компанії, крім питань, що належать до виключної 

компетенції загальних зборів акціонерів та Наглядової ради.[29] 

Структура управління підприємством розроблена таким чином, щоб мати 

оперативний вплив на виробничий процес, починаючи з забезпечення його 

матеріально-технічними ресурсами і закінчуючи процесом продажу готової 

продукції, ведення обліку виробництва та складання фінансових і статистичних 

звітів, а також забезпечення ритмічної та рентабельної діяльності підприємства. 

Головною метою розвитку ТОВ «Вент-Сервіс» є отримання кінцевого 

фінансового результату, який є узагальнюючим показником та віддзеркалює 

ефективність  виробничо-господарської діяльності підприємства.  Фінансові 

результати даного підприємства необхідно розглядати як універсальну 

економічну  категорію, яка віддзеркалює  результативність  діяльності 

промислового підприємства шляхом зіставлення доходів, отриманих від певного 

виду продукції, певної галузі, виду діяльності чи в цілому по підприємству із 

сумою понесених на їх одержання витрат. 

Для узагальнення інформації про фінансово-господарську діяльність ТОВ 

«Вент-Сервіс» проведемо аналіз майнового та фінансового потенціалу 

підприємства. Основним джерелом даних для аналізу є форма №1 Баланс (Звіт 

про фінансовий стан) та форма № 2 Звіт про фінансові результати (Звіт про 

сукупний дохід), які наведено в додатках А-К. 

Аналіз складу майна підприємства та джерел його формування за 2016- 

2020 рр. наведено в табл. 2.1. 

Таблиця 2.1 

Динаміка складу майна ТОВ «Вент-Сервіс» та джерел його формування за 

2016-2020 рр., тис. грн. 

Показники 2016 

рік 

2017 

рік 

2018 

рік 

2019 

рік 

2020 

рік 

Відхилення 

2020/2016 

абс., 

+,- 

відн., 

% 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Нематеріальні активи 140 160 575 1199 890 750 535,71 

Незавершені капіталь- 

ні інвестиції 

799 9956 825 664 592 -207 -25,91 
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Продовження табл.2.1 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Основні засоби 4714 8181 34899 22025 15818 11104 235,55 

Довгострокові фінан- 

сові інвестиції, які об- 

ліковуються за мето- 

дом участі в капіталі 

інших підприємств 

3 3 3 3 0 -3 -100,00 

Разом необоротні 

активи 

5656 18300 36302 23891 17300 11644 205,87 

Запаси 57129 76936 88259 29212 17422 -39707 -69,50 

Дебіторська заборго- 

ваність за продукцію, 

товари, роботи, пос- 

луги 

37334 27352 51747 50598 121020 83686 224,15 

Дебіторська заборго- 

ваність за розрахунка- 

ми за виданими аван- 

сами 

0 0 37461 43556 29783 29783 100,00 

Дебіторська заборго- 

ваність за розрахунка- 

ми з бюджетом 

4210 2395 4041 2008 626 -3584 -85,13 

Інша поточна дебітор- 

ська заборгованість 

12620 42381 19920 10084 12563 -57 -0,45 

Гроші та їх еквіва- 

ленти 

7411 6422 12148 55281 54759 47348 638,89 

Витрати майбутніх 

періодів 

89 95 0 81 53 -36 -40,45 

Інші оборотні активи 4182 10323 23547 13088 10051 5869 140,34 

Разом оборотні 

активи 

122975 165904 237123 203908 246277 123302 100,27 

Всього майна 128631 184204 273425 227799 263577 134946 104,91 

Зареєстрований 

(пайовий) капітал 

4000 30000 30000 30000 30000 26000 650,00 

Додатковий капітал 0 0 630 0 0 0 0,00 

Нерозподілений 

прибуток 

14846 16204 17012 17952 25782 10936 73,66 

Неоплачений капітал 0 18001 0 0 0 0 0,00 

Всього власний 

капітал 

18846 28203 47642 47952 55782 36936 195,99 

Короткострокові 

кредити банків 

0 0 0 2000 0 0 0,00 

Поточна кредиторська 

заборгованість за то- 

вари, роботи, послуги 

78623 79845 83179 78991 139858 61235 77,88 

Поточна кредиторська 

заборгованість за роз- 

рахунками з бюдже- 

том 

13 13 42 421 1251 1238 9523,08 
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Продовження табл.2.1 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Поточна кредиторська 

заборгованість за роз- 

рахунками зі страху- 

вання 

0 1 0 293 268 268 100,00 

Поточна кредиторська 

заборгованість за роз- 

рахунками з оплати 

праці 

3 -32 -91 979 1148 1145 38166,67 

Поточна кредиторська 

заборгованість за оде- 

ржаними авансами 

0 0 128460 82404 59092 59092 100,00 

Поточні забезпечення -261 50 95 95 95 356 -136,40 

Інші поточні  зобов’я- 

зання 

31407 76124 14098 14664 6083 -25324 -80,63 

Всього поточні зобо- 

в’язання та забезпе- 

чення 

109785 156001 225783 179847 207795 98010 89,27 

Всього джерел майна 128631 184204 273425 227799 263577 134946 104,91 

 

Обсяг оборотних активів господарства в 2020 році склав 246277 тис. грн., 

що більше на 123302 тис. грн. (100,27%) порівняно з 2016 роком. Збільшення 

обсягу оборотних активів в 2020 році в порівнянні з 2016 роком відбулося за 

рахунок збільшення дебіторської заборгованості за продукцію, товари, роботи, 

послуги та за розрахунками за виданими авансами на 83686 тис. грн. (224,15%) і 

на 29783 тис. грн. (100,00%) відповідно. Відбулося також збільшення грошових 

коштів та їх еквівалентів в порівнянні з 2016 роком на 47348 тис. грн. (638,89%) 

та інших необоротних активів на 5869 тис. грн. (140,34%). 

Зменшення обсягу оборотних активів ТОВ «Вент-Сервіс» в 2020 році 

проти 2016 року відбулося за рахунок зменшення запасів на 39707 тис. грн. 

(69,50%) та дебіторської заборгованості за за розрахунками з бюджетом на 3584 

тис. грн. (85,13%). 

Всього обсяг майна господарства склав в 2020 році 263577 тис. грн., що на 

134956 тис. грн. (104,91%) більше порівняно з 2016 роком. 

Власний капітал ТОВ «Вент-Сервіс» склав в 2020 році 55782 тис. грн., він 

зріс порівняно 2016 роком на 36936 тис. грн. (195,99%). Це відбулося за рахунок 

збільшення зареєстрованого капіталу на 26000 тис. грн. (650,00%) та 

нерозподіленого прибутку підприємства на 10936 тис.грн. (73,66%). 

В 2020 році відбулося збільшення поточної кредиторської заборгованості 
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за товари, роботи, послуги проти 2016 року на 61235 тис. грн. (77,88%) та за 

розрахунками з бюджетом на 1238 тис. грн. (9523,08%). 

Відбулося також збільшення поточних зобов’язань за розрахунками з 

оплати праці проти 2016 року на 1145 тис. грн. (38166,67%) та за одержаними 

авансами на 59092 тис. грн. (100,00%). 

Інші поточні зобов’язання склали в 2020 році 6083 тис. грн., що на 25324 

тис. грн. (80,63%) менше проти 2016 року. Загалом поточні зобов’язання ТОВ 

«Вент-Сервіс» склали в 2020 році (89,27%). 

Отже, проведений аналіз динаміки статей балансу ТОВ «Вент-Сервіс» 

показав, що господарство, завдяки не ефективній політиці керівництва, має 

достатню значний залишок дебіторської та кредиторської заборгованості, які не 

забезпечують ефективність його діяльності. 

Динаміка показників фінансового стану ТОВ «Вент-Сервіс» за 2016-2020 

рр. показана в табл. 2.2. 

Таблиця 2.2 

Динаміка показників фінансового стану ТОВ «Вент-Сервіс»                     

за 2016-2020 рр. 

 
Показники 

 

2016 

рік 

 

2017 

рік 

 

2018 

рік 

 

2019 

рік 

 

2020 

рік 

Відхи- 

лення 

2020/ 

2016 

Коефіцієнт абсолютної ліквідності 0,068 0,041 0,054 0,307 0,264 0,196 

Коефіцієнт швидкої ліквідності 0,561 0,504 0,555 0,898 1,053 0,492 

Коефіцієнт поточної ліквідності 1,120 1,063 1,050 1,134 1,185 0,065 

Коефіцієнт автономії 0,147 0,153 0,174 0,211 0,212 0,065 

Коефіцієнт фінансової залежності 6,825 6,531 5,739 4,751 4,725 -2,100 

Коефіцієнт маневреності власного 

капіталу 

0,700 0,351 0,238 0,502 0,690 -0,010 

Коефіцієнт оборотності активів 1,995 2,141 2,322 2,395 2,918 0,923 

Коефіцієнт оборотності власного 

капіталу 

12,086 14,234 14,008 12,559 13,824 1,738 

Період обороту активів, днів 183 170 157 152 125 -58 

Період обороту власного капіталу, 

днів 

30 26 26 29 26 -4 
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Коефіцієнт абсолютної ліквідності ТОВ «Вент-Сервіс» зріс в 2020 році на 

0,196 проти 2016 року, що вказує на збільшення спроможності підприємства 

розраховуватися за своїми зобов’язаннями перед контрагентами. Коефіцієнт 

швидкої ліквідності в 2020 році становить 1,053, що вказує на фінансову 

незалежність  компанії від зовнішніх джерел, оскільки значення цього показника 

становить 0,5-1. Коефіцієнт поточної ліквідності у 2020 році становив 1,185, що 

на 0,065 більше, ніж у 2016 року. Межа коефіцієнта покриття – 1. 

Рівень автономії визначає частку коштів, інвестованих власниками у 

господарську діяльність підприємства, і свідчить про ступінь незалежності 

фінансової ситуації підприємства від зовнішнього капіталу. У ТОВ «Вент-

Сервіс» коефіцієнт автономностіֺ у 2020 році збільшився порівняно  з 2016 роком 

на 0,065 і становить 0,212. Збільшення значення даного коефіцієнта свідчить про 

зменшення фінансових труднощів у майбутньому та збільшення власних 

резервів покриття фінансових зобов’язань підприємства. Виходячи з 

практичного досвіду, значення коефіцієнта автономії більше 0,5 свідчить про 

досить стабільне фінансове становище підприємства, оскільки підприємство 

може здійснювати платежі переважно за рахунок власних коштів. 

Коефіцієнт фінансової залежності показує наскільки добре активи компанії 

фінансуються за рахунок позичкових коштів. Коефіцієнт фінансової залежності в 

2020 році знизиться на 2,100 порівняно з 2016 роком і становитиме 4,725. Занадто 

велика сума позикових коштів знижує кредитоспроможність бізнесу, підриває його 

фінансову стабільність і по суті знижує довіру партнерів до нього та знижує 

ймовірність отримання кредитів. Коефіцієнт фінансової залежності обернений до 

коефіцієнта автономії 

Коефіцієнт маневреності власного капіталу характеризує яка частина власних 

коштів перебуває в мобільній формі. Коефіцієнт маневреності власного капіталу у  

ТОВ «Вент-Сервіс» в 2020 році знизився порівняно з 2016 роком на 0,010 та 

становив 0,690. Теоретично достатнє його значення згідно з визначеними 

нормативами 0,25-0,9. 

В ТОВ «Вент-Сервіс» в 2020 році порівняно з 2016 роком, відбулось 

збільшення показників оборотності активів та капіталу, що є позитивним 

результатом. Період обороту активів підприємства у 2020 році порівняно з 2016 
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роком зменшився на 58 днів, а період обороту капіталу на 4 дні. Рівень ділової 

активності ТОВ «Вент-Сервіс» можна охарактеризувати як задовільний. 

Таким чином, як показує проведений аналіз показників фінансового стану 

ТОВ «Вент-Сервіс» за 2016-2020 рр. зазнали змін. У 2020 році у економіці 

спостерігалося зростання показників ліквідності, що свідчить про підвищення  

здатності компанії виконувати свої зобов’язання перед контрагентами. З аналізу 

показників фінансової стійкості ТОВ «Вент-Сервіс» можна дійти висновку про 

те, що всі коефіцієнти перебували у нормальному діапазоні протягом періоду 

аналізу, що свідчить про достатню забезпеченість    компанії власним капіталом та 

фінансову незалежність від зовнішніх джерел фінансування. Ділову активності 

ТОВ «Вент-Сервіс» можна охарактеризувати як задовільний. 

Аналіз власності та фінансового потенціалу ТОВ «Вент- Сервіс» допоможе 

господарству обґрунтувати виробничі плани, виявити слабкі місця у фінансово-

господарській діяльності підприємства, вжити відповідних заходів, які 

допоможуть виправити ситуацію, ухвалити інвестиційне рішення про ефективне 

використання коштів та ресурсів, коригувати напрямки майбутньої діяльності. 
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2.2. Інформаційно-облікове забезпечення аудиту фінансових 

результатом діяльності промислового підприємства 

 
Ефективна робота системи аудиту результатів фінансових показників 

промислового підприємства здійснюється лише у тому випадку, якщо 

передбачено певне забезпечення. Для забезпечення аудиту фінансового 

результату необхідно розуміти такі види, обсяги та якості ресурсів, які необхідні 

для досягнення мети функціонування аудиту фінансового результату 

підприємства: організаційні, інформаційно-методичні, технічні, матеріальні та 

кадрове забезпечення. 

Найважливіша роль забезпечення у наданні інформації - це зв'язок окремих 

елементів управління, включаючи аудит фінансового результату, в єдину 

систему динамічного управління. Найбільша група інформаційного 

забезпечення – це фактографічна інформація, що є основоположною при 

проведенні аудиту фінансових результатів діяльності промислового 

підприємства. Основним джерелом фактографічної інформації щодо фінансових 

результатів є бухгалтерський облік. 

Ведення бухгалтерського обліку в ТОВ «Вент-Сервіс» здійснюється 

бухгалтерією, склад якої представлено на рис. 2.2. 

 

 

 

 

 

 
 

Рис. 2.2. Організаційна структура бухгалтерії підприємства 

ТОВ «Вент-Сервіс» 

Головний бухгалтер 

 

головного бухгалтера 

 

Відділ 

фінансових 

операцій 

Відділ 

виробничих 

операцій 
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До основних задач бухгалтерії відносяться забезпечення організації 

бухгалтерського обліку, на базі якого організує і проводить роботу по зміцненню 

фінансового стану і рентабельності товариства. 

Бухгалтерія здійснює контроль за раціональним та економічним 

використанням матеріальних, трудових та фінансових ресурсів, здійснює 

контроль за збереженням колективної власності, своєчасне відшкодування 

матеріальних збитків, проводить профілактичну роботу, спрямовану на 

попередження незаконного використання грошових та матеріальних цінностей, 

порушень фінансового та господарського законодавства.[30] 

Для того, щоб правильно організувати роботу бухгалтерської служби на 

підприємстві, необхідно достатньо чітко визначити обсяг службових обов'язків, 

права і відповідальність кожного виконавця. Для цих цілей служать посадові 

інструкції бухгалтера, які затверджуються для головного бухгалтера – 

керівником підприємства, а для інших робітників бухгалтерії – головним 

бухгалтером підприємства. Їх застосування дозволяє не тільки ефективно 

використовувати кожного облікового працівника, але й прискорити процес 

документообороту, підвищити оперативність просування облікової інформації. 

Головний бухгалтер відповідає за організацію бухгалтерського обліку, 

економічної та фінансової звітності підприємства та контроль за економічним 

використанням матеріалів, трудових та фінансових ресурсів. Він має 

забезпечити раціональну організацію бухгалтерського обліку та звітності на 

підприємстві та в підпорядкованих йому організаціях. Забезпечує своєчасне 

складання бухгалтерської звітності на основі первинних документів та 

бухгалтерських записів та представлення їх за прийнятим порядком у відповідні 

органи. Надає методичну допомогу працівникам підрозділів підприємства з 

питань бухгалтерського обліку, контролю, звітності та економічного аналізу.[36] 

В ТОВ «Вент-Сервіс» складено наказ «Про облікову політику на 

підприємстві». В Наказі зазначається форма бухгалтерського обліку, яку обирає 

підприємство, розробляються системи і форми управлінського обліку, звітності 

і контролю господарських операцій, визнаються працівники, які мають право на 
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підпис документів, затверджуються правила документообороту та технології 

обробки облікової інформації, розробляється робочий план рахунків та ін. 

Згідно затвердженої облікової політики базове підприємство використовує 

автоматизовану форму бухгалтерського обліку, тобто всі дані первинних 

документів накопичуються і реєструються в зведених відомостях, розроблених 

на комп’ютері. 

Ведення бухгалтерського обліку в ТОВ «Вент-Сервіс» залежить від 

раціональної його організації. Законом України «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність в Україні» [38] передбачено, що керівник підприємства несе 

відповідальність за організацію робіт на підприємстві таким чином, щоб всі 

господарські операції, які відбуваються в межах комерційної, фінансово- 

господарської діяльності підприємства, були задокументовані.[38] 

Документування є першим етапом бухгалтерського обліку, тому від його 

якості, достовірності, повноти та оперативності залежить наступний процес 

обліку ТОВ «Вент-Сервіс». 

Своєчасне формування інформації про роботу підприємства залежить 

насамперед від своєчасної підготовки та передачі до бухгалтерії першочергових 

документів з виробничих місць, виконуваних робіт, послуг та інших структурних 

частин підприємства. 

З метою своєчасного отримання первинних документів з місць їх 

виписування наказом керівника встановлено графік документообігу, яким 

регулюється порядок і строки складання, подання в бухгалтерію документів, а 

також призначаються конкретні виконавці, відповідальні за дотримання 

встановленого порядку і строків.[28] 

Організація документопотоку в ТОВ «Вент-Сервіс» показана на рис.2.3. 

Початкові документи, що підтверджують факти виконання господарської 

діяльності для підприємства ТОВ «Вент-Сервіс», є підставою їхнього 

відображення в бухгалтерському обліку господарських операцій. 
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Рис. 2.3. Організація документопотоку на підприємстві 

ТОВ «Вент-Сервіс» 

 

Щоб контролювати та впорядкувати обробку даних, з первинної 

документації можуть бути складені зведені документи облікового запису, в яких 

мають бути зазначені обов'язкові реквізити. 

Інформація, що міститься в основних документах, що підлягають 

бухгалтерській обробці, систематизується на рахунках бухгалтерського обліку в 

реєстрі комплексного та аналітичного обліку шляхом подвійного запису на 

відповідних рахунках. 

Відповідальність за несвоєчасне оформлення оригіналів та бухгалтерських 

документів, а також недостовірність відображених даних несе особа, яка склала 

та підписала цей документ. 

Для формування фінансового результату ТОВ «Вент-Сервіс»    орієнтується 

на Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку, що діють. 

Зважаючи на те, що фінансові результати визначаються як різниця отриманих 

доходів підприємства та витрат у звітному періоді, підприємство орієнтується на 

НП(С)БО 15 «Дохід» та 16 «Витрати»[27, 28]. 

Для накопичення інформації про доходи та витрати підприємства План 

рахунків передбачає окремі категорії рахунків [13, 32]. 
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Клас 7 «Доходи і результати діяльності» - призначений для ознайомлення 

з інформацією про доходи і результати діяльності компанії. Для розрахунку 

доходів  від реалізації товарів, робіт та послуг в ТОВ «Вент-Сервіс» План 

рахунків передбачає застосування наступних рахунків: 

- рахунку 70 «Доходи від реалізації» в розрізі таких субрахунків: 

701 «Дохід від реалізації готової продукції» 

702 «Дохід від реалізації товарів» 

703 «Дохід від реалізації робіт і послуг» 

704 “Вирахування з доходу»; 

- рахунок 71 «Інші операційні доходи»; 

- рахунок 73 «Інші фінансові доходи»; 

- рахунок 74 «Інші доходи». 

За кредитом субрахунків 701 - 703 відображається отриманий доход, за 

дебетом – сума непрямого податку, що підлягає списанню; сума  отримана 

підприємством на користь комітента, принципала; страхова частка, 

відшкодована страховою компанією; результати заміни резервів нерозрахованих 

премій та списання у порядку закриття на рахунок 79 «Фінансові результати». 

На субрахунку 704 «Вирахування з доходу» за дебетом відображено суми, 

надані покупцям після дати продажу знижок, вартість поверненої покупцем 

продукції та товарів, а також інші суми, які мають бути вирахувані з доходу. 

Клас 8 «Витрати за елементами» - призначений для того, щоб узагальнити 

інформацію про витрати підприємства в розрізі елементів. Цей клас активний. 

Компанія самостійно вирішує застосування чи не застосування рахунків даного 

класу. На рахунках даного класу здійснюється облік операційних витрат за 

такими елементами операційної діяльності: матеріальні витрати, витрати на 

оплату праці, витрати на соціальні заходи, амортизація та інші операційні 

витрати. Рахунки 8 класу закриваються щомісяця в кореспонденції з рахунком 

23 «Виробництво» та відповідними рахунками 9 класу. 

Клас 9 «Витрати діяльності» - призначений щоб узагальнити інформацію 
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про витрати підприємства. Цей клас є активним. В ТОВ «Вент- Сервіс» План 

рахунків передбачає застосування наступних рахунків для обліку витрат 

діяльності: 

- рахунок 90 «Сoбівартість реалізації» за такими субрахунками:  

901 «Сoбівартість реалізованої готової продукції» 

902 «Собівартість реалізoваних товарів» 

903 «Собівартість реалізованих рoбіт і послуг»; 

- рахунoк 91 «Загальновиробничі витрати»; 

- рахунoк 92 «Aдміністративні витрати»; 

- рахунoк 93 «Витрати на збут»; 

- рaхунок 94 «Iнші витрати операційної діяльності»; 

- pахунок 95 «Фінансові витрати»; 

- pахунок 97 «Iнші витрати»; 

- pахунок 98 «Податок на прибуток». 

Також щомісяця закриватимуться Рахунки 7 та 9 класів в кореспонденції з 

рахунком 79 «Фінансові результати». 

Структура рахунків 7, 8 та 9 класів побудована   в компанії  ТОВ «Вент-

Сервіс» так, щоб підприємству було надано можливість без особливих 

труднощів заповнювати Звіт про фінансові результати. Найменування  рахунків 7 

та 9 класів повністю співпадають з відповідними рядками І розділу Звіту про 

фінансові результати, а рахунки 8 класу повністю співпадають з відповідними 

рядками II розділу Звіту про фінансові результати. 

Практика свідчить про те, що зручніше, у плані наявності інформації, 

необхідної для заповнення Звіту про фінансові результати та зниження числа 

проміжних бухгалтерських записів, закривати рахунки доходів та витрат 

наприкінці року. У цьому випадку залишки, накопичені з початку року за 

рахунками 7 та 9 класів в будь-який час є готовою інформацією, яка має бути 

заповнена в відповідних рядках І розділу Звіту про фінансові результати. 

Кореспонденцію рахунків ТОВ «Вент-Сервіс» покажемо в табл.2.3. 
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Таблиця 2.3 

Кореспонденція рахунків з обліку доходів і витрат 

ТОВ «Вент-Сервіс» 

№ Первинний 

документ 

Зміст операції Типова 

кореспонденція 

рахунків 

Кореспонденція 

рахунків, яку 

використовує 

підприємство 

Сума, 

грн. 

Дебет Кредит Дебет Кредит 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Накладна на 

внутрішнє 

переміщення 

На основне вироб- 

ництво передано 

виробничі запаси 

23 20 23 20 227865,73 

2 Розрахунко- 

во- платіжна 

відомість 

Нарахована заро- 

бітна плата робіт- 

никам основного 

виробництва 

23 661 23 661 23530,42 

3 Бухгалтерська 

довідка 

Нараховано єдиний 

соціальний внесок 

23 651 23 651 8687,28 

4 Бухгалтерська 

довідка 

Нараховано знос 

основних засобів 

23 131 23 131 1356,14 

5 Бухгалтерська 

довідка 

Списуються зага- 

льновиробничі 

витрати 

23 91 23 91 5229,43 

6 Накладна на 

внутрішнє 

переміщення 

Оприбутковано 

готову продукцію 

26 23 26 23 266669,00 

7 Накладна на 

внутрішнє 

переміщення 

На адміністративні 

потреби передано 

виробничі запаси 

92 203 92 203 1183,00 

8 Розрахунко- 

во- платіжна 

відомість 

Нараховано заро- 

бітну плату адмі- 

ністративному 

персоналу підпри- 

ємства 

92 661 92 661 8100,00 

9 Бухгалтерська 

довідка 

Нараховано єдиний 

соціальний внесок 

на заробітну плату 

адміністративного 

персоналу 

92 651 92 651 1782,00 

10 Бухгалтерська 

довідка 

Нараховано амор- 

тизацію основних 

засобів адмініст- 

ративного приз- 

начення 

92 131 92 131 753,00 

11 Накладна на 

внутрішнє 

переміщення 

На потреби відділу 

збуту передано 

виробничі запаси 

93 20 93 20 621,60 
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Продовження табл.2.3 

1 2 3 4 5 6 7 8 

12 Розрахунко- 

во- платіжна 

відомість 

Нараховано заро- 

бітну плату персо- 

налу зі збуту під- 

приємства 

93 661 93 661 5170,00 

13 Бухгалтерська 

довідка 

Нараховано єдиний 

соціальний внесок 

на заробітну плату 

персоналу зі збуту 

підприємства 

93 651 93 651 1137,40 

14 Бухгалтерська 

довідка 

Нараховано амор- 

тизацію основних 

засобів збутового 

призначення 

93 131 93 131 453,00 

15 Накладна на 

відпуск 

продукції 

Реалізовано про- 

дукцію покупцю 

361 701 361 701 360000,00 

16 Податкова 

накладна 

Відображено по- 

даткове зобов’я- 

зання з ПДВ 

701 641 701 641 60000,00 

 

Для узагальнення інформації про доходи та витрати підприємства  

скористайтесь такими обліковими регістрами: 

- Журнал 5 (розділ І - за кредитом рахунків класу 9); 

- Журнал 6 (кредит рахунків 70,71,72, 73, 74, 75, 76). 

Значення прибутку чи збитку від господарську діяльність підприємства є 

найважливішим кінцевим показником, який  необхідно чітко відобразити в 

бухгалтерському обліку та формі № 2 «Звіт про фінансові результати (Звіт про 

сукупний дохід). 

Для того, щоб достовірно відобразити фінансові результати підприємства 

у бухгалтерському обліку, бажано ухвалити план формування та визначення 

чистого прибутку (збитку) за звітний період, поданий на рис. 2.4. 

Процедуру визначення чистого прибутку (збитку) підприємства можна 

розділити на 4 етапи. На першому етапі валовий прибуток (збиток)  визначається 

як різниця між чистим доходом від реалізації та собівартості реалізованої 

продукції (товарів, робіт, послуг). 

На другому етапі визначається фінансовий результат від операційної 

діяльності через алгебраїчну суму валового прибутку (збитку), інших 

операційних доходів, адміністративних витрат, комерційних витрат та інше. 
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Чистий дохід від 

реалізації продукції 

(ряд. 2000) 

- 
Собівартість 

реалізованої продукції 

(ряд. 2050) 

= 
Валовий прибуток /збиток 

(ряд.2090/ 2095 

Фінансовий результат від операційної 

діяльності (прибуток/збиток) 

(ряд. 2190/2195) 

+ 

- 

- 

- 

+ 
Інші операційні доходи (ряд. 2120) 

Адміністративні витрати (ряд. 2130) 

Витрати на збут (ряд. 2150) 
 

Інші операційні витрати (ряд. 2180) 

= 

+ 

+ 

- 

- 

- 

Дохід від участі в капіталі (ряд. 2200) 

Інші фінансові доходи (ряд. 2220) 

Інші доходи (ряд. 2240) 

Фінансові витрати (ряд. 2250) 

Витрати від участі в капіталі (ряд. 2255) 

 
Інші витрати (ряд. 2270) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 Фінансовий результат до 

оподаткування 

(прибуток/збиток) 

(ряд. 2290/2295) 

= 

 

 

 

 
 

 

- 
 

Витрати з податку на 

прибуток (ряд. 2300) 

 

Рис. 2.4. Структурно-логічна схема визначення чистого прибутку/збитку 

підприємства 

Джерело: авторська розробка на основі [26]. 

 

 
На третьому етапі визначається фінансовий результат до оподаткування у 

алгебраїчна сума прибутку (збитку) від операційної діяльності, грошових та 

інших доходів, грошових та інших витрат. 

На четвертому етапі чистий фінансовий результат розраховується як 

алгебраїчна сума фінансового результату до оподаткування, податку на прибуток 

та прибутку (збитку) від припиненої діяльності після оподаткування. 

Процес організації обліку фінансових результатів в ТОВ «Вент-Сервіс» 

має злагоджений характер у розрізі загальної облікової політики підприємства. 

= 
Чистий фінансовий результат 

(прибуток/збиток) (ряд. 2350/2355) 



40 
 

 

Документами, що фіксують облік фінансових результатів на підприємстві, є 

довідки, або розрахунки, бухгалтерії, які складають в довільній формі. На нашу 

думку, необхідним є розробка типової для підприємств форми бухгалтерської 

довідки-розрахунку, яка надасть аналітичності та наочності розрахунку та 

забезпечить відсутність помилок при віднесенні тих чи інших витрат і доходів. 

Така форма розрахунку  може бути використана як своєрідний  контроль за 

формуванням та обліком фінансових результатів та складання фінансової 

звітності форми № 2 «Звіт про фінансові результати».  У документі 

мають бути заповнені дані регістрів синтетичного обліку та оборотно-сальдових  

відомостей за рахунками доходів і витрат, які є в ТОВ «Вент-Сервіс».[34] 

На підприємстві ТОВ «Вент-Сервіс» бухгалтерський облік фінансових 

результатів ведеться наступним чином (рис.2.5). 

Для узагальнення інформації про результати діяльності підприємства 

призначений рахунок 79 «Фінансові результати». 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Рис. 2.5. Схема бухгалтерського обліку фінансових результатів підприємства 

ТОВ «Вент-Сервіс» 

 

Прибуток або збиток підприємства обліковуються на трьох субрахунках: 

- 791 «Результат операцiйної діяльності»; 

- 792 «Результат фiнансових операцій»; 

Рахунок 79 «Фінансові результати» 

   

Головна книга 

Суми в порядку 

закриття рахунків 

обліку доходів 

Суми в порядку 

закриття рахунків 

обліку витрат, а також 

належна сума 

нарахованого податку 

на прибуток 

Регістри обліку 

Звітність 
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- 793 «Результат iншої звичайної дiяльності». 

За дебетом субрахунку 791 «Результат операційної діяльності» 

відображаються суми у порядку закриття рахунків для обліку собівартості 

проданих товарів, робіт і послуг, адміністративних витрат, витрат на продаж, 

інших операційних витрат (90 «Собівартість реалізації», 92 «Адміністративні 

витрати», 93 «Витрати на збут», 94 «Інші операційні витрати»). По кредиту 

субрахунку суми доходів від готової продукції, товарів, робіт, послуг та інших 

операційних операцій відображаються у порядку закриття рахунків (рахунки 70 

«Доходи від продажу»,71 «Інші  операційні доходи».[25] 

За дебетом субрахунку 792 «Результат фінансових операцій» 

відображається списання фінансових витрат з рахунків 95 «Фінансові витрати» 

та 96 «Втрати від участі в капіталі». За кредитом субрахунку 792 «Результат 

фінансових операцій» списання суми в порядку закриття рахунків  обліку доходів 

від пайової участі та інших фінансових доходів.[25] 

За кредитом субрахунку 793 «Результат іншої звичайної діяльності» 

відображається списання суми у порядку закриття рахунків інвестиційних 

доходів та іншої звичайної діяльності підприємства з рахунку 74 «Інші доходи». 

За дебетом субрахунку 793 «Результат іншої звичайної діяльності» відображено 

сторнування інших витрат з рахунку 97 «Інші витрати».[25] 

Рахунок 79 «Фінансові результати» є кореспондентом лише з рахунками 7 

та 9  класів, а також з рахунком 44 «Нерозподілені прибутки (непокриті збитки)» 

у порядку закриття рахунку. При закритті рахунків доходів та витрат на рахунок 

79 «Фінансові результати» щомісяця рекомендується закривати на рахунок 44 

«Нерозподілені прибутки (непокриті збитки)» лише наприкінці року. У цьому 

випадку накопичена сума рахунку 79 «Фінансові результати» з початку 

поточного року є контрольною цифрою для перевірки правильності  заповнення 

Звіту про фінансовий результат. Згорнуте кредитове сальдо за цим рахунком має 

відповідати рядку 2350 «Чистий прибуток», згорнуте дебетове сальдо - рядку 

2355 “Чистий збиток”. 
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Кінцеве сальдо рахунку 79 «Фінансові результати» при його закритті у 

кінці звітного року списується на рахунок 44 «Нерозподілені прибутки 

(непокриті збитки)»: 

- у випадку кредитового сальдо рахунку 79 «Фінансові результати» 

(прибутку): 

Дебет 79 «Фінансові результати» 

Кредит 44 «Нерозподілені прибутки (непокриті збитки)»; 

- у випадку дебетового сальдо рахунку 79 «Фінансові результати» (збитку): 

Дебет 44 «Нерозподілені прибутки (непокриті збитки)» 

Кредит 79 «Фінансові результати». 

Кореспонденцію рахунків з обліку фінансових результатів підприємства 

ТОВ «Вент-Сервіс» покажемо в табл.2.4. 

Таблиця 2.4 

Кореспонденція рахунків з обліку фінансових результатів 

ТОВ «Вент-Сервіс» 

№ Первинний 

документ 

Зміст операції Типова 

кореспонденція 

рахунків 

Кореспонденція 

рахунків, яку 

використовує 

підприємство 

Сума, 

грн. 

Дебет Кредит Дебет Кредит 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Бухгалтерська 

довідка 

Віднесено на резу- 

льтат операційної 

діяльності: 

     

собівартість 

реалізації 

791 90 791 90 7075000,00 

адміністративні 

витрати 

791 92 791 92 15689000,00 

витрати на збут 791 93 791 93 8734000,00 

інші витрати опе- 

раційної діяльності 

791 94 791 94 78440000,00 

інші витрати 791 97 791 97 1883000,00 
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Продовження табл.2.4 

1 2 3 4 5 6 7 8 

  доходи  від   реалі- 

зації 

70 791 70 791 47534000,00 

інший операційний 

дохід 

71 791 71 791 62655000,00 

2 Бухгалтерська 

довідка 

Віднесено інші фі- 

нансові доходи на 

результат фінансо- 

вих операцій 

73 792 73 792 2360000,00 

3 Бухгалтерська 

довідка 

Відесено інші до- 

ходи на результат 

іншої звичайної 

діяльності 

74 793 74 793 209000,00 

4 Бухгалтерська 

довідка 

Відображено пода- 

ток на прибуток, 

який підлягає спла- 

ті до бюджету 

79 98 79 98 243000,00 

5 Бухгалтерська 

довідка 

Визначено фінан- 

совий результат: 

нерозподілений 

прибуток 

79 441 79 441 1876000,00 

 

Для обробки інформації щодо фінансових результатів діяльності 

підприємства використовуються наступні регістри облікового запису: 

- Журнал 6 (за рахунком 79 «Фінансові результати»); 

- Журналі 7 (за рахунком 44 «Нерозподілені прибутки (непокриті 

збитки)»). 

У кінці звітного періоду кредитові обороти рахунків 79 і 44 з відповідних 

Журналів переносяться до Головної книги, на основі якої складається фінансова 

звітність підприємства. 

Узагальнююча форма фінансового звіту, у якому формується фінансовий 

результат підприємства - форма № 2 «Звіт про фінансові результати (Звіт про 

сукупний дохід)», що складається за затвердженим НП(C)БО 1 «Загальні вимоги 

до фінансової звітності», яке визначає мету, склад, принципи та правила 

підготовки інформації, вимоги до виявлення та розкриття її елементів[26]. 

Відповідно до НП(C)БО 1, діюча форма Звіту про фінансові результати (Звіту про 

сукупний дохід) складається із чотирьох розділів. 

І розділ Звіту «Фінансові результати» призначений для відображення 
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інформації про доходи та витрати з операційної, фінансової, інвестиційної 

діяльності, а також про фінансовий результат діяльності - чистий прибуток 

(збиток). 

У рядку 2350 форми № 2 ТОВ «Вент-Сервіс» станом на 31.12.2020 року 

вказано: 

тис. грн. 
 

Стаття Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний період 

попереднього року 

Чистий фінансовий результат: прибуток 2350 15077 3106 

 
Отже, правильна методика обліку фінансових результатів промислового 

підприємства позитивно вплине на зміцнення його економічного стану і 

слугуватиме попередженню суб’єктивної облікової інформації та підвищать 

рівень довіри користувачів до фінансової звітності, що сприятиме інвестуванню 

коштів в підприємство та інтеграції обліку фінансових результатів діяльності 

ТОВ «Вент-Сервіс» до міжнародних стандартів фінансової звітності. 

Висновки до розділу 2 

 
На підставі проведеного дослідження інформаційного забезпечення аудиту 

фінансових результатів діяльності промислового підприємства можна зробити 

наступні висновки: 

1. Об’єктом дослідження в роботі обрано промислове підприємство ТОВ 

«Вент-Сервіс», основним видом діяльності якого є виробництво промислового 

холодильного та вентиляційного устаткування. Структура управління компанії 

побудована таким чином, щоб оперативно впливати на виробничий процес від 

надання матеріально-технічних ресурсів до процесу продажу готової продукції., 

ведення обліку виробництва та складання фінансових і статистичних звітів, а 

також забезпечення ритмічної та рентабельної діяльності підприємства. 

Для узагальнення інформації про фінансово-господарську діяльність ТОВ 

«Вент-Сервіс» в роботі було проведено аналіз майнового та фінансового 

потенціалу підприємства за 2016-2020 рр. Проведений аналіз динаміки статей 
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балансу ТОВ «Вент-Сервіс» показав, що господарство, завдяки не ефективній 

політиці керівництва, має достатню значний залишок дебіторської та 

кредиторської заборгованості, які не забезпечують ефективність його діяльності. 

Як показує проведений аналіз показників фінансового стану ТОВ «Вент-Сервіс» 

у 2020 році у господарстві спостерігається збільшення коефіцієнтів ліквідності 

це вказує на збільшення спроможності підприємства розраховуватися за своїми 

зобов’язаннями перед контрагентами. На основі аналізу показників фінансової 

стійкості можна зробити висновок про те, що всі коефіцієнти знаходились в 

межах норми протягом аналізованого періоду, що свідчить про достатню 

забезпеченість підприємства власним капіталом та фінансову незалежність від 

зовнішніх джерел фінансування. Рівень ділової активності ТОВ «Вент-Сервіс» 

можна охарактеризувати як задовільний. 

2. Ефективне функціонування системи аудиту фінансових результатів 

промислового підприємства стає можливим лише за наявності певного 

інформаційного забезпечення. Найбільша група інформаційного забезпечення – 

це фактографічна інформація, що є основоположною при проведенні аудиту 

фінансових результатів діяльності промислового підприємства. Основним 

джерелом фактографічної інформації щодо фінансових результатів є 

бухгалтерський облік. Бухгалтерський облік у ТОВ «Вент-Сервіс» здійснюється 

бухгалтерським відділом, в основні завдання бухгалтерського відділу входить 

забезпечення організації бухгалтерського обліку, на основі якого вони працюють 

над зміцненням фінансового стану та прибутковості компанії. Згідно 

затвердженої облікової політики базове підприємство використовує 

автоматизовану форму бухгалтерського обліку, тобто всі дані первинних 

документів накопичуються і реєструються в зведених відомостях, розроблених 

на комп’ютері. Першим етапом бухгалтерського обліку є документування, тому 

від його якості, достовірності, повноти та оперативності залежить наступний 

процес обліку ТОВ «Вент-Сервіс». Документами, що документують облік 

фінансових  результатів компанії, є сертифікати чи розрахунки, які складають в 

довільній формі. На наш погляд, необхідно розробити стандартизовану форму 
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бухгалтерської довідки-розрахунку для компанії, яка дає аналітику та ясність 

розрахунків та забезпечує безпомилковий розподіл певних витрат та доходів. 

Для узагальнення інформації про результати діяльності підприємства 

призначений рахунок 79 «Фінансові результати». Кінцеве сальдо рахунку 79 

«Фінансові результати» при його закритті у кінці звітного року списується на 

рахунок 44 «Нерозподілені прибутки (непокриті збитки)». У кінці звітного 

періоду кредитові обороти рахунків 79 і 44 з відповідних Журналів переносяться 

до Головної книги, на основі якої складається фінансова звітність підприємства. 

Узагальнюючою формою фінансової звітності, в якій формуються фінансові 

результати підприємства є форма № 2 «Звіт про фінансові результати (Звіт про 

сукупний дохід)».[26] Правильна методика обліку фінансових результатів 

промислового підприємства позитивно вплине на зміцнення його економічного 

стану і слугуватиме попередженню суб’єктивної облікової інформації та 

підвищать рівень довіри користувачів до фінансової звітності, що сприятиме 

інвестуванню коштів в підприємство та інтеграції обліку фінансових результатів 

діяльності ТОВ «Вент-Сервіс» до міжнародних стандартів фінансової звітності. 
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РОЗДІЛ 3 

УДОСКОНАЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА МЕТОДИКИ АУДИТУ 

ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬНОСТІ ПРОМИСЛОВОГО 

ПІДПРИЄМСТВА ТОВ «ВЕНТ-СЕРВІС» 

 
3.1. Особливості організації аудиторської перевірки 

 
Аудиторські послуги з перевірки фінансових результатів діяльності 

промислового підприємства є найефективнішим методом контролю. Відповідно 

до  Закону  України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» 

аудитом є « перевірка бухгалтерських даних та фінансових показників 

підприємства для того, щоб видати незалежну думку аудитора щодо їх 

достовірності у всіх важливих аспектах, а також відповідність вимогам 

законодавства України, положень (стандартів) бухгалтерської звітності або 

інших правил (внутрішніх положень суб'єктів господарювання) відповідно до 

вимог користувачів» [37]. 

Практичне застосування теоретичних аспектів аудиту фінансових 

результатів діяльності ТОВ «Вент-Сервіс» базується на побудові ефективності 

організаційно-інформаційної моделі, яка є одним із засобів формалізації процесу 

управління доходами в управлінні діяльністю підприємства та передбачає 

визначення певних елементів процесу дослідження. 

Перевірка розпочинається з процесу планування аудиту. МСA 300 

«Планування» [23] визначає, що документ «Загальна стратегія аудиту» базується 

на розробці плану аудиту. Ця загальна стратегія аудиту визначає обсяг, терміни 

та напрямок аудиту та допомагає розробити більш детальний план аудиту. 

Процес розробки загальної стратегії аудиторської перевірки включає: 

- визначення характеристик поставлених завдань; 

- уточнення цілей висновку завдання щодо планування часу проведення 

аудиту та характеристики необхідної інформації; 

- розгляд важливих чинників, які визначатимуть основний напрям зусиль 

групи у виконанні завдання. 
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Загальна стратегія аудиту базується на меморандумі попереднього 

планування, який у процесі його подальшого вдосконалення є своєрідною 

організаційною основою для подальшого аудиту. 

Після вибору загальної стратегії аудиту аудитор починає розробляти план 

та програму аудиту. Підготовка плану та програми аудиту, які важливі як для 

клієнта (контроль за діями аудитора для досягнення мети), так і для аудитора 

(забезпечення оперативного та точного аудиту). 

Планування аудиту допомагає правильно організувати роботу аудитора, 

контролювати роботу помічників, залучених до аудиту, координувати роботу 

інших аудиторів та професіоналів інших професій. Планування - це початковий 

етап аудиту, під час якого визначаються обсяг та терміни проведення аудиту, 

розробляються план та програма аудиту, які визначають типи та послідовність 

дій аудитора. 

Процес планування можна розділити на три етапи: 

- попереднє планування; 

- складання генерального плану; 

- розробка програми аудиту [1, с. 89]. 

Під час етапу попереднього планування аудитор вивчає наявну та доступну 

інформацію про замовника. Для цього використовуються матеріали, що 

зберігаються у постійному архіві аудиторської фірми, інформація, отримана від 

інших аудиторських фірм. Для уточнення спірних питань можна звернутися до 

клієнта, попередньо погодивши з ним перелік питань, які потрібно обговорити. 

Якщо виникають сумніви щодо суттєвих питань, пов'язаних з результатами 

діяльності підрозділів, головному аудитору корисно застосувати додаткові 

методи дослідження. 

У ході попереднього планування аудитору варто ознайомитись із 

формуванням та розвитком підприємства, його організаційною, а також 

управлінською структурою, основними видами діяльності, елементами 

статутного капіталу, системою оплати праці та розподілення прибутку, 

системою внутрішнього контролю тощо. 
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В процесі попереднього планування аудитор отримує вичерпну 

інформацію про: 

1) зовнішні фактори, які здійснюють вплив на господарську діяльність 

підприємства, що відображають фінансово-економічну ситуацію та 

характеристики галузі; 

2) внутрішні фактори, які здійснюють вплив на господарську діяльність 

підприємства, що взаємопов'язані з індивідуальними характеристиками об’єкта 

дослідження; 

3) незалежність аудиторської фірми по відношенню до компанії-клієнта. 

Інформація, яку зібрав аудитор про діяльність суб'єкта господарювання, 

дає можливість йому визначити ряд питань, для вирішення яких він може 

залучити додатково спеціалістів. 

Після отримання ділової інформації в процесі попереднього планування 

аудитор переходить до розроблення загального плану аудиту. План аудиту - це 

організаційно-методичний документ, який містить основні етапи процесу 

аудиту, розташовані в логічній послідовності із зазначенням видів планованих 

робіт, періоду їх виконання, відповідальних підрядників та інших питань. План 

розроблений з урахуванням специфіки бізнесу клієнта, систем обліку та 

внутрішнього контролю, визначених ризиків та обмежень суттєвості, 

координації та управління, підтримки та нагляду за асистентами аудиту, 

експертами та іншими фахівцями, які не здійснюють аудит тощо. Аудитору 

необхідно визначити аудиторський ризик та суттєвість, які дозволяють вважати 

фінансову звітність суб'єкта господарювання як надійну. Рівень цих показників 

суттєво впливає на особливості вибору методів та інструментів аудиту. 

Планування також враховує ступінь автоматизації обліку, обробку звітної 

інформації, наявність структурних підрозділів та галузей, результативність яких 

відображається в консолідованій звітності підприємства [1, с. 91]. 

З метою підвищення ефективності аудиту можуть бути обговорені певні 

пункти плану з керівництвом підприємства, що дозволить координувати роботу 
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аудиторів та фахівців суб’єкта господарювання. План аудиту фінансових 

результатів діяльності ТОВ «Вент-Сервіс» наведено в додатку Л. 

Програма аудиту розробляється і затверджується відповідно до плану та 

конкретизує план аудиту, визначаючи характер, строк та обсяг запланованих 

аудиторських процедур. Програма аудиту фінансових результатів діяльності 

підприємства разом з планом у міру необхідності повинна змінюватися, з 

одночасним документуванням причин внесення змін.[40] Програма аудиту 

фінансових результатів діяльності ТОВ «Вент-Сервіс» наведено в додатку М. 

Поступова реалізація складових організаційно-інформаційної моделі 

аудиту фінансових результатів діяльності ТОВ «Вент-Сервіс» через відсутність 

надзвичайних обставин забезпечує досягнення поставлених цілей, а саме 

впровадження інформаційної бази для раціонального управління підприємством 

на базі дослідження фінансових результатів та динаміки їх показників і чинників 

впливу. 

3.2. Методика аудиту фінансових результатом діяльності 

промислового підприємства та напрямки її удосконалення 

 

Методичні прийоми аудиту фінансових результатів промислового 

підприємства забезпечують комплексне і взаємозалежне дослідження операцій і 

процесів діяльності підприємства за фінансовими результатами з погляду 

законності, вірогідності, доцільності і обґрунтованості. 

Аудиторська перевірка фінансових показників діяльності ТОВ «Вент-

Сервіс» повинна полягати насамперед у тому,  що діяльність цього  підприємства 

включає дві взаємопов’язані сторони – господарську і фінансову. Перша 

визначає запровадження до діяльності виробничих активів (основний капітал), 

друга визначає вибір і обсяг використаних фінансових ресурсів. Фінансовий 

результат залежить від їхньої спільної взаємодії в процесі господарської 

діяльності. При цьому варто враховувати той факт, що визначення та органічний 

зв’язок капіталу з ресурсами є динамічним процесом. Отже, зростання, 

наприклад, 
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активу завжди необхідно переконатися у збільшенні відповідного пасиву або 

зменшенні іншого активу. 

Аудитор насамперед має оцінити стан бухгалтерської звітності  

підприємства, оскільки від ступеня довіри до звітної інформації залежать обсяг 

аудиторської роботи та якість аудиторського висновку, а також ступінь 

аудиторського ризику. 

Розпочинаючи перевірку фінансових показників підприємства ТОВ «Вент-

Сервіс» аудитор має насамперед ознайомитись із порядком розрахунку 

фінансових показників підприємства. 

Під час проведення перевірки аудитор визначає, які витрати включені до 

собівартості, які включені до вартості витрат періоду та які безпосередньо 

списуються на фінансовий результат. 

Аудитор приділяє особливу увагу   обліку   витрат   за   рахунком   90 

«Собівартість реалізації». Порівняння чистого доходу від реалізації і собівартості 

проданої продукції дозволяє визначити валовий фінансовий результат 

(прибуток, збиток) ТОВ «Вент-Сервіс». 

Аудитор перевіряє обороти рахунку 70 «Доходи від реалізації», 

призначений для того, щоб відобразити дохід ТОВ «Вент-Сервіс» від продажу 

продукції, нарахованого чи отриманого підприємством у звітному періоді. Щоб 

визначити чистий дохід, що належить підприємству, по дебетовому рахунку 

відображають податки, які підлягають сплаті з доходу (ПДВ). 

Оскільки рахунки доходів і витрат мають бути закриті наприкінці звітного 

періоду шляхом списання різниці їх дебетового і кредитового оборотів на 

рахунок 79 «Фінансові результати», то аудитор перевіряє правильне і своєчасне 

закриття цих рахунків, а також встановлює, чи дорівнює дебетовий оборот 

кредитовому за рахунками доходів і витрат після їх закриття на рахунок 79 

«Фінансові результати». 

Аудитор при перевірці фінансового результату ТОВ «Вент-Сервіс» 

приділяє особливу увагу рахунку 79 «Фінансові результати», оскільки цей 

рахунок призначений узагальненому відображенню інформації про фінансові 
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результати підприємства від звичайної й іншої діяльності. 

При закритті рахунку сальдо списується на 44 рахунок «Нерозподілені доходи 

(непокриті збитки)». Тому на 79-му рахунку відбувається пряме визначення 

фінансових результатів. Таким чином, аудитору слід перевірити коректність 

розрахунку суми фінансових результатів,  визначити, чи дорівнюють один одному 

дебетовий та кредитовий обороти за рахунком 79 «Фінансові результати» після 

закриття рахунку. Далі аудитор слід перевірити наскільки правильно формується 

прибуток компанії. 

Важливим етапом аудиту є також аналіз фінансових результатів 

підприємства, який наведено в табл.3.1. 

Таблиця 3.1 

Динаміка фінансових результатів діяльності ТОВ «Вент-Сервіс» 

за 2016-2020 рр., тис. грн. 

Показники 2016 

рік 

2017 

рік 

2018 

рік 

2019 

рік 

2020 

рік 

Відхилення 

2020/2016 

абс., 

+,- 

відн., 

% 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Чистий дохід від реа- 

лізації 

223255 334847 531215 600277 717011 493756 221,16 

Собівартість реалізації 210148 336022 511040 544595 646907 436759 207,83 

Валовий прибуток/ 

збиток 

13107 -1175 20175 55685 70104 56997 434,86 

Інші операційні 

доходи 

11676 21935 23309 29921 35366 23690 202,89 

Адміністративні вит- 

рати 

7806 8076 13003 30043 23816 16010 205,10 

Витрати на збут 10852 11472 14906 28022 42783 31931 294,24 

Інші операційні 

витрати 

5124 23197 14995 25178 22074 16950 330,80 

Фінансові результати 

від операційної діяль- 

ності 

1001 -21985 310 2360 16767 15766 1575,02 

Інші фінансові доходи 9 30 302 1442 1309 1300 14444,44 

Інші доходи 55 23529 535 17 331 276 501,82 

Інші витрати 31 16 0 0 11 -20 -64,52 

Інші фінансові 

витрати 

0 0 138 14 0 0 0,00 
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Продовження табл.3.1 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Фінансові результати 

до оподаткування 

1034 1558 1009 3805 18336 17302 1673,31 

Податок на прибуток 286 200 201 699 3319 3033 1060,49 

Чистий фінансовий 

результат 

748 1358 808 3106 15077 14329 1915,64 

 

Як видно з табл.3.1, протягом 2018-2020 рр. показники діяльності ТОВ 

«Вент-Сервіс» зазнали змін. Чистий дохід від реалізації зріс в 2020 році 

порівняно з 2016 роком на 493756 тис. грн. (221,16%). Собівартість реалізації за 

цей же період також зросла на 436759 тис. грн. (207,83%). Валовий прибуток від 

реалізації збільшився на 56997 тис. грн. (434,86%). 

Інші операційні доходи в 2020 році склали 35336 тис. грн., що більше на 

23690 тис. грн. (202,89%) проти 2016 року, а інші операційні витрати зросли на 

16950 тис. грн. (330,80%), що є негативним результатом. 

Адміністративні витрати підприємства також зросли проти 2016 року на 

16010 тис. грн. (205,10%), що є негативним результатом. Також негативно 

вплинуло на фінансові результати 2020 року збільшення проти 2016 року витрат 

на збут на 31931 тис. грн. (294,24%). Фінансовий результат від операційної 

діяльності зріс проти 2016 року на 15766 тис. грн. (1575,02%). 

Також зросли в 2020 році проти 2016 року інші фінансові доходи 

підприємства на 1300 тис. грн. (14444,44%), а інші доходи на 276 тис. грн. 

(501,82%). При цьому зменшились інші витрати підприємства проти 2016 року 

на 20 тис. грн. (64,52%). Фінансові результати до оподаткування зросли проти 

2016 року на 17302 тис. грн. (1673,31%) і склали 18336 тис. грн. 

В 2020 році ТОВ «Вент-Сервіс» одержало 15077 тис. грн. прибутку, що 

більше проти 2016 року на 14329 тис. грн. (1915,64%). 

Отже, як показує проведений аналіз показники фінансово-господарської 

діяльності ТОВ «Вент-Сервіс» зазнали позитивних змін. Керівництву 

підприємства і надалі потрібно краще проводити внутрішню політику, 

завданнями якої є пошук резервів економії витрат, впроваджувати заходи для 

підвищення доходів, підвищувати оборотність активів, вводити додаткові пільги 
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та послуги для покупців та замовників.[31] 

Динаміка показників рентабельності ТОВ «Вент-Сервіс» за 2016-2020 рр. 

показана в табл. 3.2. 

Таблиця 3.2 

Динаміка показників рентабельності ТОВ «Вент-Сервіс» за 2016-2020 рр. 
 

 
Показники 

2016 

рік 

2017 

рік 

2018 

рік 

2019 

рік 

2020 

рік 

Відхилення 

2020/2016 

(+,-) 

Рентабельність активів, % 0,58 0,74 0,30 1,38 5,72 5,14 

Рентабельність власного капіта- 

лу, % 

3,98 4,82 1,70 6,48 27,03 23,05 

Рентабельність реалізації, % 0,34 0,41 0,15 0,52 2,10 1,77 

 
Показники рентабельності активів та власного капіталу в 2020 році 

збільшились порівняно з 2016 роком і складають 5,72% та 27,03% відповідно. 

Показник рентабельності реалізації також збільшилася на 1,77%. 

Динаміка показників рентабельності ТОВ «Вент-Сервіс» за 2016-2020 рр. 

показана на рис. 3.1. 

 

Рис. 3.1. Динаміка показників рентабельності ТОВ «Вент-Сервіс» 

за 2016-2020 рр.,% 

 

Таким чином, аналіз основних показників ефективності діяльності ТОВ 

«Вент-Сервіс» свідчить про збільшення ефективності діяльності підприємства. 
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Виявлені під час перевірки помилки та порушення заносяться до робочих 

документів, основною метою яких є підтвердження того, що аудит був 

проведений відповідно до прийнятих принципів аудиту. 

Отримана під час перевірки інформація використовується аудитором для 

складання звіту аудитора. Аудиторський звіт містить відомості про облік, 

внутрішній контроль, коректність та  достовірність фінансових звітів.  Оскільки 

зміст звіту аудитора визначається конкретними обставинами та результатами 

перевірки, його складають в довільній формі. Аудиторський звіт складається 

лише для замовника і може бути опублікований лише з його дозволу. 

В Аудиторському звіті представлені загальна (вступна), аналітична і 

підсумкова частини. У вступній частині вказуються місце і дату складання звіту, 

найменування та адреса аудиторської організації, № і дата видачі Сертифіката та 

Свідоцтва про внесення до Реєстру суб'єктів аудиторської діяльності, період, за 

який проводилася перевірка, склад облікової та звітної документації, посилання 

на Закон і положення (стандарти) бухгалтерського звітності, якими керувався 

аудитор. 

Аналітична частина звіту аудитора наводить результати аудиту 

бухгалтерського обліку та фінансової звітності, стану внутрішнього контролю, 

методу перевірки (суцільний, вибірковий), фактів порушення законодавчих 

норм, інших  нормативних актів та встановлених правил ведення бухгалтерського 

обліку та складання фінансової звітності. 

Третя, підсумкова частина звіту аудитора містить висновок за 

результатами перевірки аудитора. 

В ТОВ «Вент-Сервіс» зовнішніми аудиторами проводився аудит 

фінансової звітності підприємства, і зокрема аудит фінансових результатів його 

діяльності. Аудиторську перевірку було проведено відповідно до вимог Закону 

України «Про аудит фінансової звітності і аудиторську діяльність», 

Міжнародних стандартів аудиту, прийнятих Аудиторською палатою України в 

якості національних нормативів аудиту [23, 37]. Аудит передбачав виконання 
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аудиторських процедур задля отримання аудиторських доказів стосовно сум та 

розкриття інформації у фінансових звітах. До таких процедур входить і оцінка 

ризиків суттєвих викривлень фінансових звітів внаслідок шахрайства або 

помилок. 

При проведені аудиту фінансової звітності і в тому числі фінансових 

результатів діяльності ТОВ «Вент-Сервіс» був складений аудиторський 

висновок (додаток Н). За підсумками перевірки зроблено висновок, що 

підприємство задовільно веде свою діяльність і слідкує за правильністю і 

дотриманням правил ведення фінансових результатів його діяльності. 

Бухгалтерський облік фінансових результатів знаходиться в задовільному стані, 

суттєвих помилок не виявлено. 

На нашу думку, на підприємстві необхідно створити внутрішній відділ 

аудиту для того, щоб допомогти адміністрації контролювати діяльність 

підприємства та досягти спільних цілей. Для ефективності функціонування 

функцій внутрішнього управління підприємства важливо забезпечити, щоб 

співробітники внутрішнього управління були незалежними від операційних дій 

та бухгалтерського обліку і звітували керівництву. Кваліфікований персонал 

внутрішнього контролю підприємства може зменшити витрати на зовнішній 

контроль, надаючи пряму допомогу зовнішнім перевіряючим. Якщо зовнішній 

перевіряючий одержує докази, які підтверджують компетентність, чесність та 

об’єктивність внутрішніх перевіряючих, зовнішній перевіряючий може 

покладатись на роботу внутрішніх перевіряючих як на один із можливих шляхів. 

Таким чином, з метою недопущення зловживань, порушень, ризикових 

операцій, пов’язаних із неефективним управлінням фінансовими результатами 

діяльності ТОВ «Вент-Сервіс», необхідним є розробка раціонального механізму 

внутрішнього контролю фінансових результатів з дотриманням критеріїв його 

ефективності. Механізм внутрішнього контролю фінансових результатів 

повинен бути спрямованих на постійне та оперативне його проведення на всіх 

рівнях управління ними, що дозволить керівництву приймати своєчасні та 

правильні управлінські рішення і забезпечить конкурентоспроможність ТОВ 
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«Вент-Сервіс» на ринку промислового холодильного та вентиляційного 

устаткування. 

Висновки до розділу 3 

 
На підставі проведеного дослідження практичних аспектів аудиту 

фінансових результатів діяльності промислового підприємства можна зробити 

наступні висновки: 

1. Практичне застосування теоретичних аспектів аудиту фінансових 

результатів діяльності промислового підприємства базується на побудові 

ефективності організаційно-інформаційної моделі, яка є одним із засобів 

формалізації процесу управління доходами в управлінні діяльністю 

підприємства та передбачає визначення певних елементів процесу дослідження. 

Поступова реалізація складових даної моделі аудиту фінансових результатів 

діяльності ТОВ «Вент-Сервіс» через відсутність надзвичайних обставин 

забезпечує досягнення поставлених цілей, а саме впровадження інформаційної 

бази для раціонального управління підприємством на базі дослідження 

фінансових результатів та динаміки їх показників і чинників впливу. 

2. Методичні прийоми аудиту фінансових результатів промислового 

підприємства забезпечують комплексне і взаємозалежне дослідження операцій і 

процесів діяльності підприємства за фінансовими результатами з погляду 

законності, вірогідності, доцільності і обґрунтованості. Виявлені під час 

перевірки помилки та порушення заносяться до робочих документів, основною 

метою яких є підтвердження того, що аудит був проведений відповідно до 

прийнятих принципів аудиту. Отриману підчас перевірки інформацію, аудитор 

використовує для підготовки аудиторського звіту. Остання частина звіту 

аудитора містить висновок про результатами перевірки аудитора. 

В ТОВ «Вент-Сервіс» зовнішніми аудиторами проводився аудит 

фінансової звітності підприємства, і зокрема аудит фінансових результатів його 

діяльності. Аудиторську перевірку було проведено відповідно до вимог Закону 

України «Про аудит фінансової звітності і аудиторську діяльність», 
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Міжнародних стандартів аудиту, прийнятих Аудиторською палатою України в 

якості національних нормативів аудиту. За підсумками перевірки зроблено 

висновок, що підприємство задовільно веде свою діяльність і слідкує за 

правильністю і дотриманням правил ведення фінансових результатів його 

діяльності. Бухгалтерський облік фінансових результатів знаходиться в 

задовільному стані, суттєвих помилок не виявлено. На нашу думку, на 

підприємстві необхідно створити внутрішній відділ аудиту для того, щоб 

допомогти адміністрації контролювати діяльність підприємства та досягти 

спільних цілей. Для ефективності функціонування функцій внутрішнього 

управління підприємства важливо забезпечити, щоб співробітники внутрішнього 

управління були незалежними від операційних дій та бухгалтерського обліку і 

звітували керівництву Кваліфікований персонал внутрішнього контролю 

підприємства може зменшити витрати на зовнішній контроль, надаючи пряму 

допомогу зовнішнім перевіряючим. Якщо зовнішній перевіряючий одержує 

докази, які підтверджують компетентність, чесність та об’єктивність внутрішніх 

перевіряючих, зовнішній перевіряючий може покладатись на роботу внутрішніх 

перевіряючих як на один із можливих шляхів. 
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 
На підставі проведеного дослідження теоретичних, нормативно-правових 

та практичних основ аудиту фінансових результатів діяльності промислового 

підприємства можна зробити наступні висновки: 

1. У сучасних умовах економічного розвитку суб’єктів господарювання 

питання фінансових результатів вважається одним із ключових під час 

здійснення господарської діяльності, оскільки фінансовий результат є основним 

підсумковим показником. Фінансові результати характеризують майже всі 

аспекти діяльності підприємства. Метою аудиту фінансових результатів є 

встановлення відповідності застосовуваної організації і методики обліку 

операцій із формування та використання фінансових результатів нормативно- 

правовим документам, які регламентують правила бухгалтерського обліку.[25] 

На основі цього формується думка шляхом надання висновку аудитором про 

достовірність ведення бухгалтерського обліку та бухгалтерської фінансової 

звітності за фінансовими результатами в усіх суттєвих аспектах. Здійснення 

якісного аудиту фінансових результатів діяльності промислового підприємства 

потребує належної організаційно-методичної побудови процесу цього виду 

перевірки, яка б охопила всі ділянки обліку, що стосуються формування 

фінансових результатів. Тому процес аудиту можна поділити на чотири стадії: 

організаційну, підготовчу, технологічну та результативну.[38] Аудит фінансових 

результатів повинен бути організований на такому рівні, щоб результат 

діяльності промислового підприємства був об’єктивно відображений, а також 

був доступний для розуміння всім користувачам такої інформації. 

2. При проведені аудиту фінансових результатів діяльності промислового 

підприємства слід керуватись багатьма чинними нормативно-правовими актами 

України, зокрема тими, що регулюють їх облік на підприємстві, так як він є 

необхідною інформаційною базою для проведення аудиту. Ретельне вивчення 

наведених в роботі нормативно-правових документів дає змогу аудитору 

сформувати думку про стан господарських операцій з обліку фінансових 
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результатів діяльності промислового підприємства та встановити недоліки в 

його організації. 

3. Об’єктом дослідження в роботі обрано промислове підприємство ТОВ 

«Вент-Сервіс», основним видом діяльності якого є виробництво промислового 

холодильного та вентиляційного устаткування. Структура управління 

підприємством розроблена таким чином, щоб мати оперативний вплив на 

виробничий процес, починаючи з забезпечення його матеріально- технічними 

ресурсами і закінчуючи процесом продажу готової продукції, ведення обліку 

виробництва та складання фінансових і статистичних звітів, а також 

забезпечення ритмічної та рентабельної діяльності підприємства. 

Для узагальнення інформації про фінансово-господарську діяльність ТОВ 

«Вент-Сервіс» в роботі було проведено аналіз майнового та фінансового 

потенціалу підприємства за 2016-2020 рр. Проведений аналіз динаміки статей 

балансу ТОВ «Вент-Сервіс» показав, що господарство, завдяки не ефективній 

політиці керівництва, має достатню значний залишок дебіторської та 

кредиторської заборгованості, які не забезпечують ефективність його діяльності. 

Як показує проведений аналіз показників фінансового стану ТОВ «Вент-Сервіс» 

у 2020 році у господарстві спостерігається збільшення коефіцієнтів ліквідності 

це вказує на збільшення спроможності підприємства розраховуватися за своїми 

зобов’язаннями перед контрагентами. На основі аналізу показників фінансової 

стійкості можна зробити висновок про те, що всі коефіцієнти знаходились в 

межах норми протягом аналізованого періоду, що свідчить про достатню 

забезпеченість підприємства власним капіталом та фінансову незалежність від 

зовнішніх джерел фінансування. Рівень ділової активності ТОВ «Вент-Сервіс» 

можна охарактеризувати як задовільний. 

4. Ефективне функціонування системи аудиту фінансових результатів 

промислового підприємства стає можливим лише за наявності певного 

інформаційного забезпечення. Найбільша група інформаційного забезпечення – 

це фактографічна інформація, що є основоположною при проведенні аудиту 

фінансових результатів діяльності промислового підприємства. Основним 
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джерелом фактографічної інформації щодо фінансових результатів є 

бухгалтерський облік. Ведення бухгалтерського обліку в ТОВ «Вент-Сервіс» 

здійснюється бухгалтерією, до основних задач бухгалтерії відносяться 

забезпечення організації бухгалтерського обліку, на базі якого організує і 

проводить роботу по зміцненню фінансового стану і рентабельності товариства. 

Згідно затвердженої облікової політики базове підприємство використовує 

автоматизовану форму бухгалтерського обліку, тобто всі дані первинних 

документів накопичуються і реєструються в зведених відомостях, розроблених 

на комп’ютері. Першим етапом бухгалтерського обліку є документування, тому 

від його якості, достовірності, повноти та оперативності залежить наступний 

процес обліку ТОВ «Вент-Сервіс». Документами, що фіксують облік фінансових 

результатів на підприємстві, є довідки, або розрахунки, бухгалтерії, які 

складають в довільній формі.[26] На нашу думку, необхідним є розробка типової 

для підприємств форми бухгалтерської довідки-розрахунку, яка надасть 

аналітичності та наочності розрахунку та забезпечить відсутність помилок при 

віднесенні тих чи інших витрат і доходів. Для узагальнення інформації про 

результати діяльності підприємства призначений рахунок 79 «Фінансові 

результати». Кінцеве сальдо рахунку 79 «Фінансові результати» при його 

закритті у кінці звітного року списується на рахунок 44 «Нерозподілені прибутки 

(непокриті збитки)». У кінці звітного періоду кредитові обороти рахунків 79 і 44 

з відповідних Журналів переносяться до Головної книги, на основі якої 

складається фінансова звітність підприємства. Узагальнюючою формою 

фінансової звітності, в якій формуються фінансові результати підприємства є 

форма № 2 «Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)».[16] 

Правильна методика обліку фінансових результатів промислового підприємства 

позитивно вплине на зміцнення його економічного стану і слугуватиме 

попередженню суб’єктивної облікової інформації та підвищать рівень довіри 

користувачів до фінансової звітності, що сприятиме інвестуванню коштів в 

підприємство та інтеграції обліку фінансових результатів діяльності ТОВ «Вент-

Сервіс» до міжнародних стандартів фінансової звітності. 
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5. Практичне застосування теоретичних аспектів аудиту фінансових 

результатів діяльності промислового підприємства базується на побудові 

ефективності організаційно-інформаційної моделі, яка є одним із засобів 

формалізації процесу управління доходами в управлінні діяльністю 

підприємства та передбачає визначення певних елементів процесу дослідження. 

Поступова реалізація складових даної моделі аудиту фінансових результатів 

діяльності ТОВ «Вент-Сервіс» через відсутність надзвичайних обставин 

забезпечує досягнення поставлених цілей, а саме впровадження інформаційної 

бази для раціонального управління підприємством на базі дослідження 

фінансових результатів та динаміки їх показників і чинників впливу. 

6. Методичні прийоми аудиту фінансових результатів промислового 

підприємства забезпечують комплексне і взаємозалежне дослідження операцій і 

процесів діяльності підприємства за фінансовими результатами з погляду 

законності, вірогідності, доцільності і обґрунтованості. Виявлені під час 

перевірки помилки та порушення заносяться до робочих документів, основною 

метою яких є підтвердження того, що аудит був проведений відповідно до 

прийнятих принципів аудиту. Отриману підчас перевірки інформацію, аудитор 

використовує для підготовки аудиторського звіту. Підсумкова частина 

аудиторського звіту включає висновок за результатами аудиторської 

перевірки.[25] 

В ТОВ «Вент-Сервіс» зовнішніми аудиторами проводився аудит 

фінансової звітності підприємства, і зокрема аудит фінансових результатів його 

діяльності. Аудиторську перевірку було проведено відповідно до вимог Закону 

України «Про аудит фінансової звітності і аудиторську діяльність», 

Міжнародних стандартів аудиту, прийнятих Аудиторською палатою України в 

якості національних нормативів аудиту. За підсумками перевірки зроблено 

висновок, що підприємство задовільно веде свою діяльність і слідкує за 

правильністю і дотриманням правил ведення фінансових результатів його 

діяльності. Бухгалтерський облік фінансових результатів знаходиться в 

задовільному стані, суттєвих помилок не виявлено. На нашу думку, на 

підприємстві необхідно створити відділ внутрішнього аудиту, щоб надавати 
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допомогу адміністрації в контролі за діяльністю підприємства і в досягненні 

загальної мети. Щоб функції внутрішнього контролю підприємства були 

ефективними, суттєво, щоб персонал внутрішнього контролю був незалежним 

від операційної діяльності та бухгалтерського обліку і звітував керівникові. 

Кваліфікований персонал внутрішнього контролю підприємства може зменшити 

витрати на зовнішній контроль, надаючи пряму допомогу зовнішнім 

перевіряючим. Якщо зовнішній перевіряючий одержує докази, які 

підтверджують компетентність, чесність та об’єктивність внутрішніх 

перевіряючих, зовнішній перевіряючий може покладатись на роботу внутрішніх 

перевіряючих як на один із можливих шляхів. 

З метою недопущення зловживань, порушень, ризикових операцій, 

пов’язаних із неефективним управлінням фінансовими результатами діяльності 

ТОВ «Вент-Сервіс», необхідним є розробка раціонального механізму 

внутрішнього контролю фінансових результатів з дотриманням критеріїв його 

ефективності. Механізм внутрішнього контролю фінансових результатів 

повинен бути спрямованих на постійне та оперативне його проведення на всіх 

рівнях управління ними, що дозволить керівництву приймати своєчасні та 

правильні управлінські рішення і забезпечить конкурентоспроможність ТОВ 

«Вент-Сервіс» на ринку промислового холодильного та вентиляційного 

устаткування. 
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ДОДАТКИ 
 

Додаток А 
 

 
Підприємство ТОВ «Вент-Сервіс» за ЄДРПОУ 35251853 

Територія м. Київ, Солом’янський р-н за КОАТУУ 8038900000 

Організаційно-правова форма 
господарювання 

Товариство з обмеженою 
відповідальністю 

за КОПФГ 240 

Вид економічної діяльності Виробництво промислового холодильного 

та вентиляційного устаткування 

за КВЕД 28.25 

Середня кількість працівників   

Одиниця виміру: тис.грн. без десяткового знака  

Адреса м. Київ, пр. Відрадний, буд. 95, офіс № 230. 

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 

на 31.12.2020 р. 
Актив Код 

рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 
1 2 3 4 

I. Необоротні активи    

Нематеріальні активи: 1000 1199 890 

первісна вартість 1001 2696 3217 

накопичена амортизація 1002 1497 3327 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 664 592 

Основні засоби: 1010 22025 15818 

первісна вартість 1011 37505 34423 

знос 1012 15480 18605 

Інвестиційна нерухомість: 1015   

Довгострокові біологічні активи: 1020   

Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств 

 

1030 
3 

 

інші фінансові інвестиції 1035   

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040   

Відстрочені податкові активи 1045   

Інші необоротні активи 1090   

Усього за розділом I 1095 23891 17300 

II. Оборотні активи    

Запаси 1100 29212 17422 

Поточні біологічні активи 1110   

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 50598 121020 

Дебіторська заборгованість за розрахунками: 
за виданими авансами 

 

1130 
43556 29783 

з бюджетом 1135 2008 626 

у тому числі з податку на прибуток 1136   

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 10084 12563 

Поточні фінансові інвестиції 1160   

Гроші та їх еквіваленти 1165 55281 54759 

Витрати майбутніх періодів 1170 81 53 

Інші оборотні активи 1190 13088 10051 

Усього за розділом II 1195 203908 246277 

III. Необоротні активи, утримувані для продажу,  та  групи 

вибуття 

1200   

Баланс 1300 227799 263577 

Пасив Код 

рядка 

На початок 

звітного 
періоду 

На кінець 

звітного 
періоду 

I. Власний капітал    
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Продовження додатку А 

 
Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 30000 30000 

Капітал у дооцінках 1405   

Додатковий капітал 1410   

Резервний капітал 1415   

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 17952 25782 

Неоплачений капітал 1425   

Вилучений капітал 1430   

Усього за розділом I 1495 47952 55782 

II. Довгострокові зобов’язання і забезпечення    

Відстрочені податкові зобов’язання 1500   

Довгострокові кредити банків 1510   

Інші довгострокові зобов’язання 1515   

Довгострокові забезпечення 1520   

Цільове фінансування 1525   

Усього за розділом II 1595   

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення    

Короткострокові кредити банків 1600 2000  

Поточна кредиторська заборгованість: 
за довгостроковими зобов’язаннями 

1610   

за товари, роботи, послуги 1615 78991 139858 

за розрахунками з бюджетом 1620 421 1251 

за у тому числі з податку на прибуток 1621 250 1216 

за розрахунками зі страхування 1625 293 268 

за розрахунками з оплати праці 1630 979 1148 

за одержаними авансами 1635 82404 59092 

Поточні забезпечення 1660 95 95 

Доходи майбутніх періодів 1665   

Інші поточні зобов’язання 1690 14664 6083 

Усього за розділом IІІ 1695 179847 207795 

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 

утримуваними для продажу, та групами вибуття 

1700   

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800   

Баланс 1900 227799 263577 
 

Керівник 

Головний бухгалтер 
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Додаток Б 
 

 
Підприємство ТОВ «Вент-Сервіс» за ЄДРПОУ 35251853 

Територія м. Київ, Солом’янський р-н за КОАТУУ 8038900000 

Організаційно-правова форма 
господарювання 

Товариство з обмеженою відповідальністю за КОПФГ 240 

Вид економічної діяльності Виробництво промислового холодильного 
та вентиляційного устаткування 

за КВЕД 28.25 

Середня кількість працівників   

Одиниця виміру: тис.грн. без десяткового знака  

Адреса м. Київ, пр. Відрадний, буд. 95, офіс № 230. 

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

за 2020 рік 
I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ    

Стаття Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 717011 600277 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 646907 544595 

Валовий: прибуток 2090 70104 55685 

Інші операційні доходи 2120 35366 29921 

Адміністративні витрати 2130 23816 30043 

Витрати на збут 2150 42783 28022 

Інші операційні витрати 2180 22074 25178 

Фінансовий результат від операційної діяльності: прибуток 2190 16767 2360 

Інші фінансові доходи 2220 1309 1442 

Інші доходи 2240 331 17 

Фінансові витрати 2250 11 0 

Інші витрати 2270  14 

Фінансовий результат до оподаткування: прибуток 2290 18336 3805 

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 3319 699 

Чистий фінансовий результат: прибуток 2350 15077 3106 

Чистий фінансовий результат: збиток 2355   

II. СУКУПНИЙ ДОХІД    

Стаття Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 
року 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400   

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405   

Накопичені курсові різниці 2410   

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств 

2415   

Інший сукупний дохід 2445   

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450   

Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455   

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460   

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 15077 3106 

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ    

Матеріальні затрати 2500 682168 556978 

Витрати на оплату праці 2505 38949 33083 

Відрахування на соціальні заходи 2510 8394 7323 

Амортизація 2515 6268 7055 

Інші операційні витрати 2520 134250 81016 

Разом 2550 870029 685455 

Керівник 

Головний бухгалтер 
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Додаток В 
 

 
Підприємство ТОВ «Вент-Сервіс» за ЄДРПОУ 35251853 

Територія м. Київ, Солом’янський р-н за КОАТУУ 8038900000 

Організаційно-правова форма 
господарювання 

Товариство з обмеженою 
відповідальністю 

за КОПФГ 240 

Вид економічної діяльності Виробництво промислового холодильного 
та вентиляційного устаткування 

за КВЕД 28.25 

Середня кількість працівників   

Одиниця виміру: тис.грн. без десяткового знака  

Адреса м. Київ, пр. Відрадний, буд. 95, офіс № 230. 

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 

на 31.12.2019 р. 
Актив Код 

рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

1 2 3 4 

I. Необоротні активи    

Нематеріальні активи: 1000 575 1199 

первісна вартість 1001 869 2696 

накопичена амортизація 1002 294 1497 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 825 664 

Основні засоби: 1010 34899 22025 

первісна вартість 1011 49894 37505 

знос 1012 14995 15480 

Інвестиційна нерухомість: 1015   

Довгострокові біологічні активи: 1020   

Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств 

 

1030 
3 3 

інші фінансові інвестиції 1035   

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040   

Відстрочені податкові активи 1045   

Інші необоротні активи 1090   

Усього за розділом I 1095 36302 23891 

II. Оборотні активи    

Запаси 1100 88259 29212 

Поточні біологічні активи 1110   

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 51747 50598 

Дебіторська заборгованість за розрахунками: 
за виданими авансами 

 

1130 
37461 43556 

з бюджетом 1135 4041 2008 

у тому числі з податку на прибуток 1136   

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 19920 10084 

Поточні фінансові інвестиції 1160   

Гроші та їх еквіваленти 1165 12148 55281 

Витрати майбутніх періодів 1170  81 

Інші оборотні активи 1190 23547 13088 

Усього за розділом II 1195 237123 203908 

III. Необоротні активи, утримувані для продажу,  та  групи 

вибуття 

1200   

Баланс 1300 273425 227799 

Пасив Код 

рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

I. Власний капітал    

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 30000 30000 

Капітал у дооцінках 1405   

Додатковий капітал 1410 630  
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Резервний капітал 1415   

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 17012 17952 

Неоплачений капітал 1425   

Вилучений капітал 1430   

Усього за розділом I 1495 47642 47952 

II. Довгострокові зобов’язання і забезпечення    

Відстрочені податкові зобов’язання 1500   

Довгострокові кредити банків 1510   

Інші довгострокові зобов’язання 1515   

Довгострокові забезпечення 1520   

Цільове фінансування 1525   

Усього за розділом II 1595   

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення    

Короткострокові кредити банків 1600  2000 

Поточна кредиторська заборгованість: 
за довгостроковими зобов’язаннями 

1610   

за товари, роботи, послуги 1615 83179 78991 

за розрахунками з бюджетом 1620 42 421 

за у тому числі з податку на прибуток 1621 42 250 

за розрахунками зі страхування 1625  293 

за розрахунками з оплати праці 1630 -91 979 

за одержаними авансами 1635 128460 82404 

Поточні забезпечення 1660 95 95 

Доходи майбутніх періодів 1665   

Інші поточні зобов’язання 1690 14098 14664 

Усього за розділом IІІ 1695 225783 179847 

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 

утримуваними для продажу, та групами вибуття 

1700   

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800   

Баланс 1900 273425 227799 

Керівник 

Головний бухгалтер 
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Додаток Г 
 

 
Підприємство ТОВ «Вент-Сервіс» за ЄДРПОУ 35251853 

Територія м. Київ, Солом’янський р-н за КОАТУУ 8038900000 

Організаційно-правова форма 
господарювання 

Товариство з обмеженою відповідальністю за КОПФГ 240 

Вид економічної діяльності Виробництво промислового холодильного 
та вентиляційного устатковання 

за КВЕД 28.25 

Середня кількість працівників   

Одиниця виміру: тис.грн. без десяткового знака  

Адреса м. Київ, пр. Відрадний, буд. 95, офіс № 230. 

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

за 2019 рік 
I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ    

Стаття Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 600277 531215 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 544595 511040 

Валовий: прибуток 2090 55685 20175 

Інші операційні доходи 2120 29921 23309 

Адміністративні витрати 2130 30043 13003 

Витрати на збут 2150 28022 14906 

Інші операційні витрати 2180 25178 14995 

Фінансовий результат від операційної діяльності: прибуток 2190 2360 310 

Інші фінансові доходи 2220 1442 302 

Інші доходи 2240 17 535 

Фінансові витрати 2250 0 0 

Інші витрати 2270 14 138 

Фінансовий результат до оподаткування: прибуток 2290 3805 1009 

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 699 201 

Чистий фінансовий результат: прибуток 2350 3106 808 

Чистий фінансовий результат: збиток 2355   

II. СУКУПНИЙ ДОХІД    

Стаття Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 
року 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400   

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405   

Накопичені курсові різниці 2410   

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств 

2415   

Інший сукупний дохід 2445   

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450   

Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455   

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460   

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 3106 808 

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ    

Матеріальні затрати 2500 556978 478787 

Витрати на оплату праці 2505 33083 27933 

Відрахування на соціальні заходи 2510 7323 6178 

Амортизація 2515 7055 6554 

Інші операційні витрати 2520 81016 31769 

Разом 2550 685455 551221 

Керівник 

Головний бухгалтер 
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Додаток Д 
 

 
Підприємство ТОВ «Вент-Сервіс» за ЄДРПОУ 35251853 

Територія м. Київ, Солом’янський р-н за КОАТУУ 8038900000 

Організаційно-правова форма 
господарювання 

Товариство з обмеженою 
відповідальністю 

за КОПФГ 240 

Вид економічної діяльності Виробництво промислового холодильного 
та вентиляційного устатковання 

за КВЕД 28.25 

Середня кількість працівників   

Одиниця виміру: тис.грн. без десяткового знака  

Адреса м. Київ, пр. Відрадний, буд. 95, офіс № 230. 

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 

на 31.12.2018 р. 
Актив Код 

рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

1 2 3 4 

I. Необоротні активи    

Нематеріальні активи: 1000 160 575 

первісна вартість 1001 452 869 

накопичена амортизація 1002 292 294 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 9956 825 

Основні засоби: 1010 8181 34899 

первісна вартість 1011 16622 49894 

знос 1012 8441 14995 

Інвестиційна нерухомість: 1015   

Довгострокові біологічні активи: 1020   

Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств 

 

1030 
3 3 

інші фінансові інвестиції 1035   

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040   

Відстрочені податкові активи 1045   

Інші необоротні активи 1090   

Усього за розділом I 1095 18300 36302 

II. Оборотні активи    

Запаси 1100 76936 88259 

Поточні біологічні активи 1110   

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги  

1125 
 

27352 
 

51747 

Дебіторська заборгованість за розрахунками: 
за виданими авансами 

 

1130 
 

37461 

з бюджетом 1135 2395 4041 

у тому числі з податку на прибуток 1136   

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 42381 19920 

Поточні фінансові інвестиції 1160   

Гроші та їх еквіваленти 1165 6422 12148 

Витрати майбутніх періодів 1170 95  

Інші оборотні активи 1190 10323 23547 

Усього за розділом II 1195 165904 237123 

III. Необоротні активи, утримувані для продажу,  та групи 

вибуття 

1200   

Баланс 1300 184204 273425 

Пасив Код 

рядка 

На початок 

звітного 
періоду 

На кінець 

звітного 
періоду 

I. Власний капітал    

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 30000 30000 

Капітал у дооцінках 1405   
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Продовження додатку Д 

 
Додатковий капітал 1410  630 

Резервний капітал 1415   

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 16204 17012 

Неоплачений капітал 1425 18001  

Вилучений капітал 1430   

Усього за розділом I 1495 28203 47642 

II. Довгострокові зобов’язання і забезпечення    

Відстрочені податкові зобов’язання 1500   

Довгострокові кредити банків 1510   

Інші довгострокові зобов’язання 1515   

Довгострокові забезпечення 1520   

Цільове фінансування 1525   

Усього за розділом II 1595   

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення    

Короткострокові кредити банків 1600   

Поточна кредиторська заборгованість: 
за довгостроковими зобов’язаннями 

1610   

за товари, роботи, послуги 1615 79845 83179 

за розрахунками з бюджетом 1620 13 42 

за у тому числі з податку на прибуток 1621  42 

за розрахунками зі страхування 1625 1  

за розрахунками з оплати праці 1630 -32 -91 

за одержаними авансами 1635  128460 

Поточні забезпечення 1660 50 95 

Доходи майбутніх періодів 1665   

Інші поточні зобов’язання 1690 76124 14098 

Усього за розділом IІІ 1695 156001 225783 

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 

утримуваними для продажу, та групами вибуття 

1700   

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800   

Баланс 1900 184204 273425 

Керівник 

Головний бухгалтер 
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Додаток Е 
 

 
Підприємство ТОВ «Вент-Сервіс» за ЄДРПОУ 35251853 

Територія м. Київ, Солом’янський р-н за КОАТУУ 8038900000 

Організаційно-правова форма 
господарювання 

Товариство з обмеженою відповідальністю за КОПФГ 240 

Вид економічної діяльності Виробництво промислового холодильного 
та вентиляційного устатковання 

за КВЕД 28.25 

Середня кількість працівників   

Одиниця виміру: тис.грн. без десяткового знака  

Адреса м. Київ, пр. Відрадний, буд. 95, офіс № 230. 

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2018 рік 
I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ    

Стаття Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 
року 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 531215 334847 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 511040 336022 

Валовий: прибуток 2090 20175  

збиток 2095  1175 

Інші операційні доходи 2120 23309 21935 

Адміністративні витрати 2130 13003 8076 

Витрати на збут 2150 14906 11472 

Інші операційні витрати 2180 14995 23197 

Фінансовий результат від операційної діяльності: прибуток 2190 310  

збиток 2195  21985 

Інші фінансові доходи 2220 302 30 

Інші доходи 2240 535 23529 

Фінансові витрати 2250   

Інші витрати 2270 138 16 

Фінансовий результат до оподаткування: прибуток 2290 1009 1558 

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 201 200 

Чистий фінансовий результат: прибуток 2350 808 1358 

Чистий фінансовий результат: збиток 2355   

II. СУКУПНИЙ ДОХІД    

Стаття Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 
року 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400   

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405   

Накопичені курсові різниці 2410   

Інший сукупний дохід 2445   

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450   

Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455   

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460   

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 808 1358 

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ    

Матеріальні затрати 2500 478787 395174 

Витрати на оплату праці 2505 27933 17379 

Відрахування на соціальні заходи 2510 6178 3789 

Амортизація 2515 6554 2352 

Інші операційні витрати 2520 31769 21015 

Разом 2550 551221 439709 

Керівник 

Головний бухгалтер 
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Додаток Ж 
 

 
Підприємство ТОВ «Вент-Сервіс» за ЄДРПОУ 35251853 

Територія м. Київ, Солом’янський р-н за КОАТУУ 8038900000 

Організаційно-правова форма 
господарювання 

Товариство з обмеженою 
відповідальністю 

за КОПФГ 240 

Вид економічної діяльності Виробництво промислового холодильного 
та вентиляційного устаткування 

за КВЕД 28.25 

Середня кількість працівників   

Одиниця виміру: тис.грн. без десяткового знака  

Адреса м. Київ, пр. Відрадний, буд. 95, офіс № 230. 

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 

на 31.12.2017 р. 
Актив Код 

рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

1 2 3 4 

I. Необоротні активи    

Нематеріальні активи: 1000 140 160 

первісна вартість 1001 423 452 

накопичена амортизація 1002 283 292 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 799 9956 

Основні засоби: 1010 4714 8181 

первісна вартість 1011 10902 16622 

знос 1012 6188 8441 

Інвестиційна нерухомість: 1015   

Довгострокові біологічні активи: 1020   

Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств 

 

1030 
3 3 

інші фінансові інвестиції 1035   

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040   

Відстрочені податкові активи 1045   

Інші необоротні активи 1090   

Усього за розділом I 1095 5656 18300 

II. Оборотні активи    

Запаси 1100 57129 76936 

Поточні біологічні активи 1110   

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги  

1125 
 

37334 
 

27352 

Дебіторська заборгованість за розрахунками: 
за виданими авансами 

 

1130 
  

з бюджетом 1135 4210 2395 

у тому числі з податку на прибуток 1136 200  

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 12620 42381 

Поточні фінансові інвестиції 1160   

Гроші та їх еквіваленти 1165 7411 6422 

Витрати майбутніх періодів 1170 89 95 

Інші оборотні активи 1190 4182 10323 

Усього за розділом II 1195 122975 165904 

III. Необоротні активи, утримувані для продажу,  та  групи 

вибуття 

1200   

Баланс 1300 128631 184204 

Пасив Код 

рядка 

На початок 

звітного 
періоду 

На кінець 

звітного 
періоду 

I. Власний капітал    

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 4000 30000 

Капітал у дооцінках 1405   
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 Продовження додатку Ж 

 
Додатковий капітал 1410   

Резервний капітал 1415   

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 14846 16204 

Неоплачений капітал 1425  18001 

Вилучений капітал 1430   

Усього за розділом I 1495 18846 28203 

II. Довгострокові зобов’язання і забезпечення    

Відстрочені податкові зобов’язання 1500   

Довгострокові кредити банків 1510   

Інші довгострокові зобов’язання 1515   

Довгострокові забезпечення 1520   

Цільове фінансування 1525   

Усього за розділом II 1595   

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення    

Короткострокові кредити банків 1600   

Поточна кредиторська заборгованість: 
за довгостроковими зобов’язаннями 

1610   

за товари, роботи, послуги 1615 78623 79845 

за розрахунками з бюджетом 1620 13 13 

за у тому числі з податку на прибуток 1621   

за розрахунками зі страхування 1625  1 

за розрахунками з оплати праці 1630 3 -32 

за одержаними авансами 1635   

Поточні забезпечення 1660 -261 50 

Доходи майбутніх періодів 1665   

Інші поточні зобов’язання 1690 31407 76124 

Усього за розділом IІІ 1695 109785 156001 

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 

утримуваними для продажу, та групами вибуття 

1700   

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800   

Баланс 1900 128631 184204 

Керівник 

Головний бухгалтер 
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Додаток З 
 

 
Підприємство ТОВ «Вент-Сервіс» за ЄДРПОУ 35251853 

Територія м. Київ, Солом’янський р-н за КОАТУУ 8038900000 

Організаційно-правова форма 
господарювання 

Товариство з обмеженою відповідальністю за КОПФГ 240 

Вид економічної діяльності Виробництво промислового холодильного 
та вентиляційного устаткування 

за КВЕД 28.25 

Середня кількість працівників   

Одиниця виміру: тис.грн. без десяткового знака  

Адреса м. Київ, пр. Відрадний, буд. 95, офіс № 230. 

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2017 рік 
I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ    

Стаття Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 
року 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 334847 223255 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 336022 210148 

Валовий: прибуток 2090  13107 

збиток 2095 1175  

Інші операційні доходи 2120 21935 11676 

Адміністративні витрати 2130 8076 7806 

Витрати на збут 2150 11472 10852 

Інші операційні витрати 2180 23197 5124 

Фінансовий результат від операційної діяльності: прибуток 2190  1001 

збиток 2195 21985  

Інші фінансові доходи 2220 30 9 

Інші доходи 2240 23529 55 

Фінансові витрати 2250   

Інші витрати 2270 16 31 

Фінансовий результат до оподаткування: прибуток 2290 1558 1034 

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 200 286 

Чистий фінансовий результат: прибуток 2350 1358 748 

Чистий фінансовий результат: збиток 2355   

II. СУКУПНИЙ ДОХІД    

Стаття Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 
року 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400   

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405   

Накопичені курсові різниці 2410   

Інший сукупний дохід 2445   

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450   

Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455   

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460   

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 1358 748 

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ    

Матеріальні затрати 2500 395174 206541 

Витрати на оплату праці 2505 17379 13993 

Відрахування на соціальні заходи 2510 3789 2700 

Амортизація 2515 2352 1590 

Інші операційні витрати 2520 21015 23453 

Разом 2550 439709 248277 

Керівник 

Головний бухгалтер 
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Додаток З.1 
 

 
Підприємство ТОВ «Вент-Сервіс» за ЄДРПОУ 35251853 

Територія м. Київ, Солом’янський р-н за КОАТУУ 8038900000 

Організаційно-правова форма 
господарювання 

Товариство з обмеженою 
відповідальністю 

за КОПФГ 240 

Вид економічної діяльності Виробництво промислового холодильного 
та вентиляційного устаткування 

за КВЕД 28.25 

Середня кількість працівників   

Одиниця виміру: тис.грн. без десяткового знака  

Адреса м. Київ, пр. Відрадний, буд. 95, офіс № 230. 

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 

на 31.12.2016 р. 
Актив Код 

рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

1 2 3 4 

I. Необоротні активи    

Нематеріальні активи: 1000 202 140 

первісна вартість 1001 423 423 

накопичена амортизація 1002 221 283 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 78 799 

Основні засоби: 1010 2862 4714 

первісна вартість 1011 7787 10902 

знос 1012 4925 6188 

Інвестиційна нерухомість: 1015   

Довгострокові біологічні активи: 1020   

Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств 

 

1030 
3 3 

інші фінансові інвестиції 1035   

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040   

Відстрочені податкові активи 1045   

Інші необоротні активи 1090   

Усього за розділом I 1095 3145 5656 

II. Оборотні активи    

Запаси 1100 27136 57129 

Поточні біологічні активи 1110   

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги  

1125 
 

32710 
 

37334 

Дебіторська заборгованість за розрахунками: 
за виданими авансами 

 

1130 
  

з бюджетом 1135 3987 4210 

у тому числі з податку на прибуток 1136 486 200 

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 19871 12620 

Поточні фінансові інвестиції 1160   

Гроші та їх еквіваленти 1165 4423 7411 

Витрати майбутніх періодів 1170 17 89 

Інші оборотні активи 1190 3881 4182 

Усього за розділом II 1195 92025 122975 

III. Необоротні активи, утримувані для продажу,  та  групи 

вибуття 

1200   

Баланс 1300 95170 128631 

Пасив Код 

рядка 

На початок 

звітного 
періоду 

На кінець 

звітного 
періоду 

I. Власний капітал    

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 4000 4000 

Капітал у дооцінках 1405   
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Продовження додатку З.1 

 
Додатковий капітал 1410   

Резервний капітал 1415   

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 14098 14846 

Неоплачений капітал 1425   

Вилучений капітал 1430   

Усього за розділом I 1495 18098 18846 

II. Довгострокові зобов’язання і забезпечення    

Відстрочені податкові зобов’язання 1500   

Довгострокові кредити банків 1510   

Інші довгострокові зобов’язання 1515   

Довгострокові забезпечення 1520   

Цільове фінансування 1525   

Усього за розділом II 1595   

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення    

Короткострокові кредити банків 1600   

Поточна кредиторська заборгованість: 
за довгостроковими зобов’язаннями 

1610   

за товари, роботи, послуги 1615 43342 78623 

за розрахунками з бюджетом 1620  13 

за у тому числі з податку на прибуток 1621   

за розрахунками зі страхування 1625   

за розрахунками з оплати праці 1630 3 3 

за одержаними авансами 1635 9  

Поточні забезпечення 1660  -261 

Доходи майбутніх періодів 1665   

Інші поточні зобов’язання 1690  31407 

Усього за розділом IІІ 1695 33718 109785 

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 

утримуваними для продажу, та групами вибуття 

1700   

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800   

Баланс 1900 95170 128631 

Керівник 

Головний бухгалтер 
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Додаток К 
 

 
Підприємство ТОВ «Вент-Сервіс» за ЄДРПОУ 35251853 

Територія м. Київ, Солом’янський р-н за КОАТУУ 8038900000 

Організаційно-правова форма 
господарювання 

Товариство з обмеженою відповідальністю за КОПФГ 240 

Вид економічної діяльності Виробництво промислового холодильного 
та вентиляційного устаткування 

за КВЕД 28.25 

Середня кількість працівників   

Одиниця виміру: тис.грн. без десяткового знака  

Адреса м. Київ, пр. Відрадний, буд. 95, офіс № 230. 

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2016 рік 
I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ    

Стаття Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 
року 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 223255 167491 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 210148 152698 

Валовий: прибуток 2090 13107 14793 

збиток 2095   

Інші операційні доходи 2120 11676 13579 

Адміністративні витрати 2130 7806 3787 

Витрати на збут 2150 10852 7803 

Інші операційні витрати 2180 5124 9360 

Фінансовий результат від операційної діяльності: прибуток 2190 1001 7422 

збиток 2195   

Інші фінансові доходи 2220 9  

Інші доходи 2240 55 1885 

Фінансові витрати 2250  399 

Інші витрати 2270 31 19 

Фінансовий результат до оподаткування: прибуток 2290 1034 8889 

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 286 1621 

Чистий фінансовий результат: прибуток 2350 748 7268 

Чистий фінансовий результат: збиток 2355   

II. СУКУПНИЙ ДОХІД    

Стаття Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 
року 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400   

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405   

Накопичені курсові різниці 2410   

Інший сукупний дохід 2445   

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450   

Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455   

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460   

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 748 7268 

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ    

Матеріальні затрати 2500 206541 148522 

Витрати на оплату праці 2505 13993 8235 

Відрахування на соціальні заходи 2510 2700 1505 

Амортизація 2515 1590 1232 

Інші операційні витрати 2520 23453 2101 

Разом 2550 248277 180595 

Керівник 

Головний бухгалтер 
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Додаток Л 

 
План аудиту фінансових результатів підприємства ТОВ «Вент-Сервіс» 

 

№ 

з/п 

Перелік робіт, послуг, запланованих до виконання Виконавець Строк 

виконання 

роботи 

1 2 3 4 

 Отримання попередньої інформації про клієнта: 

- особливостей підприємства: організації, структури, 

номенклатури продукції, видів послуг; 

- обліково-аналітичного і контрольного процесу на 

підприємстві; 

- загального підходу до проведення аудиту, 

включаючи можливе використання внутрішнього 

контролю, проблемних напрямків аудиту; 

- оцінки ступеня ризику; 

- попереднього варіанта загального плану і програми 

аудиторської перевірки, визначених обсягів робіт, 

конкретних виконавців. 

Кузьмин О.Н. 06 квітня 

2 Підготовчо-узгоджувальна стадія, що зосереджується 

на: 

- узгодженні із замовником плану перевірки, обсягу 

робіт, термінів її проведення; 

- узгодженні рівня відповідальності аудиторського 

підприємства і замовника, визначенні вартості 

аудиторських послуг; 

- закріпленні досягнутих домовленостей між 

аудиторською фірмою і замовником шляхом 

підписання необхідних документів (договір, програма 

аудиту тощо); 

- підготовці необхідної нормативно-правової бази для 

перевірки 

Кузьмин О.Н. 07-08 квітня 

3 Аудит витрат підприємства Кузьмин О.Н. 09-10 квітня 

4 Аудит доходів підприємства Кузьмин О.Н. 13-17 квітня 

5 Перевірка правильності визначення фінансового 

результату 

Кузьмин О.Н. 20-21 квітня 

6 Перевірка тотожності аналітичного та синтетичного 

обліку 

Кузьмин О.Н. 22-24квітня 

7 Перевірка узгодженості інформації бухгалтерського 

обліку та фінансової звітності 

Кузьмин О.Н. 27-28 квітня 

8 Підготування підсумкової аудиторської документації Кузьмин О.Н. 29 квітня 

9 На завершальній стадії: обговорюється додаткова 

документація, що передаєтеся підприємству; 

передається аудиторський висновок 

Кузьмин О.Н. 30 квітня 
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Додаток М 

 
Програма аудиту фінансових результатів підприємства ТОВ «Вент-Сервіс» 

 

Етап Задачі аудиту Дата 
Процедури аудиторської 

перевірки 
Аудиторські 

докази 
Виконавчі 

особи 

1. 
Підготовчий 

Загальне 

ознайомлення з 

підприємством, 

оцінка системи 

бухгалтерського 

обліку і 

внутрішнього 

контролю на 

підприємстві 

06-08. 
04.2020 

Перегляд матеріалів 

попередніх перевірок, 

узгодження плану 

перевірки з керівниками 

підприємства, попереднє 

ознайомлення з 

фінансовою звітністю та 

статутом підприємства, 

складання плану 

аудиторської перевірки 
фінансових результатів 

Фінансова 

звітність, 
примітки до 

звітності, статут 

підприємства 

Кузьмин О.Н. 

2. Перевірка Перевірка 

відповідності 

бухгалтерського 

обліку діючому 

законодавству, 

з'ясування 

правильності 

відображення в 

аналітичних 

синтетичних і 

регістрах обліку 

інформації щодо 

доходів, витрат, 

фінансових 

результатів та 

перевірка 

фінансової 

звітності. 

09-28. 
04.2020 

Перевірка даних 

синтетичного обліку, 

визначення та вивчення 

документів, які 

підтверджують 

правильність та 

правомірність віднесення 

відображення сум за 

відповідні синтетичними 
рахунками 

Статті звіту про 

фінансові 

результати, 

Головна книга, 

регістри щодо 

обліку доходів і 

витрат 

Кузьмин О.Н. 

Перевірка аналітичних 

відомостей щодо доходів 

від реалізації продукції, 

вивчення документів 

відділу збуту, перевірка 

даних щодо обліку готової 
продукції та її реалізації 

Договори, 

відомості 

відвантаження 

продукції, ЖО 

№5, податкові 

накладні, рахунки- 
фактури 

Кузьмин О.Н. 

Перевірка документів, які 

підтверджують одержання 

іншого операційного 

доходу (дохід від 

операційної оренди, дохід 

від операційної курсової 

різниці, отриманих 

штрафів, пенею і 

неустойок, інших доходів 

від операційної 

діяльності) 

Виписки банку, 

касові ордери, 

спеціальний 

реєстраційний 

журнал, ЖО №5 

Кузьмин О.Н. 

Перевірка документів 

щодо реалізації 
необоротних активів, 

фінансових інвестицій, 
їхній переоцінці, і ін. 

Виписки банку, 

ОЗ-3, накладні, 
ЖО № 5 

Кузьмин О.Н. 

Перевірка калькулювання 

собівартості продукції, 

вивчення 

документів, що 

підтверджують 

правильність розподілу та 

віднесення відповідних 

витрат на собівартість 

продукції, перевірка 
розподілу суми 

Відомість 

калькулювання 

собівартості 

продукції, ЖО № 

10, № 10/1, № 4, 

накладні на 

відпустку 

матеріалів, ЛЗК, 

рахунка фактури 

Кузьмин О.Н. 
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   загальновиробничих 

витрат, проведення 
загального та детального 

економічного аналізу 
собівартості продукції 

  

Перевірка інформації 

щодо адміністративних 

витрат, вивчення 

документів, що 

підтверджують 

правильність віднесення 

відповідних витрат до 

складу адміністративних 

витрат, а також перевірка 

правильності списання 

цих витрат на фінансовий 
результат 

Квитанції за 

поштово- 

телеграфні та інші 

послуги, авансові 

звіти, ЖО № 10/1, 

ЖО № 4 

Кузьмин О.Н. 

Вивчення порядку 

формування і розподілу 

витрат на збут та інших 

витрат підприємства, 

проведення перевірки 

облікових документів, які 

підтверджують 

правильність віднесення 

відповідних витрат на до 

складу витрат на збут та 

інших витрат, а також 

перевірка списання цих 

витрат на фінансовий 

результат 

Виписки банку, 

інші платіжні 

документи, ЖО № 

10/1, ЖО № 4, 

договори по 
маркетингових 

послугах 

Кузьмин О.Н. 

Вивчення процесу 

виявлення фінансового 

результату на 

підприємстві, повна 

перевірка форм фінансової 

звітності та документів 

щодо розрахунку 

фінансового результату, 

остаточна перевірка 

інформації синтетичних 

облікових регістрів 
підприємства 

Баланс, звіт про 

фінансові 

результати, звіт 

про рух грошових 

коштів, звіт про 

власний капітал, 

ЖО № 15, ЖО № 

5 

Кузьмин О.Н. 

3. Заключний Складання на 

підставі результатів 

перевірки 

аудиторського 

висновку і 

пояснювальної 

записки 

29-30. 
04.2020 

Підведення підсумків 

аудиторської перевірки, 

систематизація робочих 

документів і записів, які 

були складені під час 

перевірки, розробка 

заходів та відповідних 

рекомендацій щодо 

усунення знайдених 

порушень, складання 

аудиторського висновку і 
пояснювальної записки 

Робочі документи 

та записи 

аудиторів 

Кузьмин О.Н. 
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Додаток Н 
 

 
 

Аудиторський звіт 

 
 

6 квітня 2020 року було проведено зовнішній аудит фінансової звітності 

ТОВ «Вент-Сервіс» аудиторською фірмою ТОВ «Аудит-сервіс» (свідоцтво 

Аудиторської палати України про внесення в Реєстр суб'єктів аудиторської 

діяльності №1869 (рішення №101 від 28.03.2008 р.)). 

Аудиторська перевірка   проводилася   аудитором   аудиторської   фірми 

«Аудит-сервіс» Кузьміним Олегом Никифоровичем, сертифікат №008429 

виданий рішенням Аудиторської палати України № 54 від 11 березня 2000 року 

(рішенням № 191 від 17.01.2014 р. продовжено дію до 16.01.2021 р.), з 06 квітня 

2020 року по 30 квітня 2020 року згідно з договором № 3 від 01 квітня 2020 року. 

Аудитор провів аудит фінансової  звітності ТОВ «Вент-Сервіс» (далі - 

підприємство), балансу підприємства станом на 01.01.2020 року та звіту про 

фінансові результати за 2019 рік. 

При проведенні перевірки аудитор діяв на підставі законодавства України 

в сфері господарської діяльності та оподаткування, встановленого порядку 

ведення бухгалтерського обліку і формування фінансової звітності, прийнятими 

в Україні міжнародними стандартами аудиту, національними (стандартами) 

бухгалтерського обліку в Україні. Обов'язком аудитора є висловлення висновку 

стосовно цієї фінансової звітності на підставі проведеного аудиту. 

Аудитор провів перевірку у відповідності з вимогами Закону України «Про 

аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», який вимагає, щоб 

планування та проведення аудиту було спрямоване на одержання розумних 

підтверджень щодо відсутності у фінансовій звітності суттєвих помилок. 

Під час аудиту зроблено дослідження шляхом тестування доказів на 

обґрунтування сум та інформації, розкритих у фінансовому звіті, а також оцінку 

відповідності застосованих принципів обліку нормативним вимогам щодо 

організації бухгалтерського обліку та звітності в Україні. 
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Крім того, здійснено також оцінку відповідності даних звітності щодо 

оподаткування. Протягом перевірки аудитор використовував також принцип 

вибіркової перевірки інформації та брав до уваги тільки суттєві помилки. 

Масштаб проведення аудиту – перевірка результатів фінансово- 

господарської діяльності підприємства за період з 1 січня 2019 року по 31 

грудня 2019 року з наданням висновку щодо повноти та достовірності даних 

бухгалтерського обліку та звітності, реального фінансового стану підприємства; 

повноти та достовірності фінансової звітності встановленим нормативам 

бухгалтерського обліку, правильності класифікації та оцінки активів у 

бухгалтерському обліку; реальності розміру зобов'язань у фінансовій звітності, 

правильності та адекватності визначення власного капіталу, його структури та 

призначення; реальності та точності фінансових результатів, відображених у 

фінансовій звітності; відповідності даних фінансової звітності даним обліку; 

аналіз показників фінансового стану. 

Підстава для перевірки - законодавство України у галузі господарської 

діяльності та оподаткування, нормативний матеріал, що регулює порядок 

ведення бухгалтерського обліку, складання фінансової звітності, 

документообігу, НС(П)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», 

Положення по інвентаризацію активів і зобов’язань, наказ Міністерства фінансів 

України від 02 09.2014 року № 879. 

Методи перевірки - звірка первинних документів з даними синтетичного 

та аналітичного обліку, бухгалтерських регістрів; тестування інформації, яка 

підтверджує цифровий матеріал, покладений в основу складання звітності. 

Перелік документів, які були залучені в ході аудиторської перевірки - Установчі 

документи, касова книга, журнали-ордери, відомості, головна книга, виписки 

банку, рахунки-фактури, господарські договори, звітні форми бухгалтерської та 

податкової звітності. 

Аудитор провів аудиторську перевірку фінансової звітності, складеної 

підприємством за формами, затвердженими в НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до 

фінансової звітності», і дійшов до висновку, що перевірка принципів 
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бухгалтерського обліку, закріплених в НП(С)БО, визначення прибутків і збитків 

забезпечує розумну основу для формування висновку. 

Фінансові результати відображені у фінансовій звітності – реальні та точні. 

Фінансова звітність повна та відповідає встановленим нормативам 

бухгалтерського обліку, складена відповідно до вимог НП(С)БО 1 «Загальні 

вимоги до фінансової звітності». Активи у бухгалтерському обліку 

класифіковані та оцінені правильно. 

У фінансовій звітності відображено реальний розмір зобов'язань. Дані 

фінансової звітності відповідають даним обліку. Дані окремих форм звітності 

відповідають один одному. 

Таким чином, що під час перевірки зібрано достатньо інформації для 

висновку, яким підтверджується, що фінансова звітність підприємства 

відповідає встановленим вимогам чинного законодавства України та прийнятої 

облікової політики; в усіх суттєвих аспектах достовірно, реально та повно 

відображає фінансовий стан підприємства на 1 січня 2020 року; надає реальну 

інформацію згідно з нормативними вимогами щодо організації бухгалтерського 

обліку та звітності в Україні про реальний склад активів та пасивів підприємства; 

господарсько-фінансова діяльність здійснюється згідно з чинним 

законодавством; прийнята система бухгалтерського обліку в 2019 році 

відповідала законодавчим і нормативним вимогам. 


